

విజయభాను

మీ అత్యుయం... సుహృదులలో...
 సన్నిహితులలో... వివేకాని... ఎలాంటి
 కుట్ర సందర్భాల్లోనూ
విజయభాను
 # 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
 Phone : 2964353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VB Grand
 Centrally located with good hospitality
 9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 C : 07680-995759, 0891-2750555

రైతులకు, నిరుద్యోగులకు చేయూత కల్పించాలి

ఏపీ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్ వీ సుబ్రహ్మణ్యం



కృష్ణా : రైతులకు, నిరుద్యోగులకు చేయూత కల్పించి వారిని అనుకోవాలని ఏపీ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్ వీ సుబ్రహ్మణ్యం సూచించారు. పదమూడు జిల్లాల బ్యాంకు ఉన్నతాధికారులతో రాష్ట్రస్థాయి బ్యాంకర్ల సమావేశం గురువారం విజయవాడలో

నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. 2022 నాటికి బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థలో సమూల మార్పులు తీసుకు రావడానికి ప్రధాని మోదీ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు ఎకానమీని పెంచడానికి బ్యాంకర్లందరూ ఒక ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితులకన్నా బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థను మెరుగు పరచడానికి కొత్త పద్ధతులను రూపొందించాలని పేర్కొన్నారు. ఆర్థికంగా ఎదుగుతున్నప్పుడు వ్యవసాయంపై వివిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలనే దానిపై బ్యాంకర్లు దృష్టిపెట్టాలని సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా రైతుల రుణాల విషయంలో వివిధంగా సహాయం చేయగలుగుతామే బ్యాంకర్లకు వివరించినట్లు వెల్లడించారు.

ఐఎన్ఎక్స్ కేసులో నిగ్గుతేల్చేందుకే చిదంబరాన్ని కోర్టులో ప్రవేశపెట్టాం

- సీబీఐ అధికారులు.. పటిష్ట భద్రత నడుమ కోర్టుకు తరలింపు
- అరెస్టు చేసిన 24 గంటలలోపే హాజరుపరిచారు
- రాజకీయ కక్ష సాధింపు చర్యే - చిదంబరం తరపు న్యాయవాది



దిల్లీ: ఐఎన్ఎక్స్ మీడియా కేసులో అరెస్టయిన కేంద్ర మాజీ మంత్రి పి. చిదంబరాన్ని సీబీఐ అధికారులు దిల్లీలోని రాస్ అవెన్యూలో ఉన్న సీబీఐ ప్రత్యేక కోర్టుకు తీసుకొచ్చారు. పటిష్ట భద్రత నడుమ ఆయన్ను తీసుకెళ్లి కోర్టులో ప్రవేశపెట్టారు. సీబీఐ తరపున సాలిసిటర్ జనరల్ తుషార్ మెహతా వాదనలు వినిపించారు. చిదంబరం రిమాండ్ ప్రతిని తుషార్ మెహతా న్యాయమూర్తికి అందజేశారు. అరెస్టు చేసిన 24 గంటల్లోపు కోర్టులో హాజరుపరిచినట్లు సాలిసిటర్ జనరల్ కోర్టుకు తెలిపారు. 2 గంటల్లో హాజరు కావాలని సీబీఐ నోటీసులు ఇస్తే చిదంబరం సుంచి స్పందన రాలేదని న్యాయమూర్తికి తెలిపారు. దీంతో పాటు ఈ ఆంశంలో **తరువాయి 2లో..**

కొత్త ఎక్స్లెజ్ పాలసీ ప్రకటన

- మద్యం దుకాణాల సంఖ్య 3,500కు పరిమితం
- ఏపీ స్టేట్ బెవరేజెస్ ద్వారా అమ్మకాలు
- సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు

అమరావతి: ఏపీ ప్రభుత్వం నూతన ఎక్స్లెజ్ విధానాన్ని ప్రకటించింది. 2019-20 ఏడాదికి దీన్ని తీసుకొచ్చింది. మద్యం దుకాణాల ఏర్పాటు నిబంధనలతో సవరణగా ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ ఏడాదికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మద్యం దుకాణాల సంఖ్యను 3,500కు **తరువాయి 2లో..**



పోలవరం నిర్ణయంపై జాప్యం వద్దు

— ఎంపీ సుజనాచౌదరి —

దిల్లీ: పోలవరంపై వెంటనే నిర్ణయం తీసుకోవాలనిదిగా కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్తో కలిసిన ఎంపీ సుజనాచౌదరి వెల్లడించారు. గురువారం జలశక్తి మంత్రిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ సుజనా చౌదరి మాట్లాడుతూ పోలవరం భవిష్యత్తుపై ప్రజల్లో గందరగోళం నెలకొందని ఆయనతో పేర్కొన్నారు **తరువాయి 2లో..**



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
 Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ఆటో మొబైల్ పరిశ్రమకు భారీ ఊరట

- వినయోగంలోనికి ఎలక్ట్రికల్ వాహనాలు
- పెట్రోల్, డీజిల్ ఇంజన్లను ఇప్పట్లో నిషేధించం
- కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ

న్యూఢిల్లీ : డేశీయ్ ఆటో పరిశ్రమకు కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, రహదారుల శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ ఖుభవార్త చెప్పారు. భారతదేశంలో ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల మార్కెటింగ్ ఎలాంటి గడువు లేదని తేల్చి చెప్పారు. ఇ-వాహనాల పరివర్తన సహజంగా జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. దాదాపు ఏడాది కాలంగా మండగమనంలో విలవిల్పాడుతూ, విక్రయాలు 19వేళ్ల గరిష్ఠానికి పడిపోయిన నేపథ్యంలో ఆటోమొబైల్ పరిశ్రమ వర్గాలకు **తరువాయి 2లో..**



జన్మతః పౌరసత్వం రద్దు!

ట్రంప్ సంచలన నిర్ణయం!

వాష్టింగన్: సంచలన నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఎప్పుడూ ముందుంటారు. అమెరికా ఉద్యోగాలు అమెరికన్లకే నివాసంలో వలసదారుల పట్ల కఠిన నిర్ణయాలను అమలు చేసిన ట్రంప్ సర్కారు మరో సంచలన నిర్ణయం తీసుకునే దిశగా కదులుతోంది. జన్మతః పౌరసత్వం (బర్న్డ్ డిట్ బిట్ డిట్) రద్దు చేసే విషయం గురించి తాము తీవ్రంగా ఆలోచిస్తున్నామని అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ వెల్లడించారు. 2016లో అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల సందర్భంగా తన ప్రచారాస్త్రాల్లో దీన్ని కూడా వాడుకున్నాడు ట్రంప్. దీనిపై త్వరలోనే నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు గత ఏడాది **తరువాయి 2లో..**



పరిశ్రమలో ప్రమాదాల నివారణకు కార్యాచరణ ప్రణాళికలు రూపొందించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా యంత్రాంగం, పోలీస్ శాఖ, నేపీ, ప్రజాప్రతినిధులతో సమీక్ష నిర్వహించారు.

ఈ-కేవైసీతో తప్పని తిప్పలు

ఆధార్ కేంద్రాల వద్ద జనం బారులు



అమరావతి: ఈ-కేవైసీ విధానంతో ప్రజలకు పాట్లు తప్పడం లేదు. నకిలీ రేషన్ కార్డులను ఏరివేసి.. అర్హత కలిగిన వారికే అత్యవసర సరకులు ఇవ్వాలన్న ప్రభుత్వ నిర్ణయం బాగానే ఉన్నా.. కావాల్సినన్ని కేంద్రాలు లేకపోవడంతో ప్రజలు నరకయాతన అనుభవిస్తున్నారు. ప్రధానంగా మహిళలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈ పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నా.. **తరువాయి 2లో..**

జన్మనిధి సుభాకాంక్షలు

కోటికాంతుల చిరునవ్వులతో.. భగవంతుడు నీకు నిండు నూరేళ్లు ఇవ్వాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటా...

కె. కృష్ణరాజు B.Tech. MBA
 Managing Partner
GKR Engineers & Developers

- మీ అభిమానులు

ఘనంగా మరిడమ్మ అమ్మవారి పండుగ

అమ్మవారికి వెండి కిరీటం, హారం బహుకరణ



నాథవరం : నాథవరం గ్రామంలో గురువారం శ్రీశ్రీ మరిడమ్మ అమ్మవారి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం నుంచి ఆలయం వద్ద భక్తులు సందడి

కనిపించింది. భక్తులు ఆధిక సంఖ్యలో అమ్మవార్లను దర్శించుకొని పసుపు, కుంకుమ చీర సమర్పించి అమ్మవారికి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. భక్తులకు ఎటువంటి ఆసా కర్యం కలగకుండా ఆలయ నిర్వాహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇదిలా ఉండగా పండుగను పురస్కరించుకొని ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో కుమరపు బాబురావు, వెంకట లక్ష్మి దంపతులు అమ్మవారికి వెండి కిరీటం సమర్పించారు. అలాగే గ్రంథి వెంకటేశ్వరరావు అమ్మవారికి ముత్యాలహారం బహుకరించారు.

నేటి నుంచి శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి మహోత్సవ వేడుకలు

భీమునిపట్నం: శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి మహోత్సవ వేడుకలు ఈనెల 23 అనగా గురువారం నుంచి 26 వరకు స్థానిక శివాలయంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు వంశ పారంపర్య ప్రధాన అధ్యక్షులు రొంపిచర్ల సింగరాచార్యులు తెలిపారు. 23వతేదీ ఉదయం 6గంటలకు విశ్వేశ్వరనారాధన,6.30కు పంచామృతాభిషేకం,సాయంత్రం 6గంటలకు

బాలగోపాలుడికి పంచామృతాభిషేకం, ఆదే విధంగా 7గంటలకు స్వర్ణయ బొండా కృష్ణాజి కుమారులచే వార్షిక పూజ అనంతరం ప్రసాద వితరణ నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. 26వతేదీ సాయంత్రం 6గంటలకు చల్ల ఉడ్డెల సంబరం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. భక్తులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించి, తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించాలని ఆయన కోరారు.

పంట కాలువకు వంద క్యూసెక్కులు నీరు విడుదల

- శారదమ్మకు హారతి పట్టి నీరు విడుదల చేసిన ప్రభుత్వ ఏసీ

దేవరాపల్లి : ఖరీఫ్ సీజన్కు దృష్టిలో పెట్టుకొని రైతులకు వరి నాట్లు వేసుకునేందుకు నీరు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వ ఏసీ మాడుగుల నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే బూడి ముత్యాల నాయుడు జిల్లా కలెక్టర్ కు విషయం తెలపడంతో వెంటనే రైతులకు వరినాట్లు వేసుకునేందుకు నీరు ఇవ్వాలని చెప్పడంతో గురువారం ప్రభుత్వ ఏసీ శారదమ్మకు హారతి పట్టి పంట కాలువకు వంద క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేశారు. ఈ విడుదల చేసిన



వేసుకుని మిగిలిన నీటిని పూజ చేయకుండా చెరువులులో నింపుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నాయకులు మాజీ ఎంపీ కిలపర్తి భాస్కరరావు, రైవాడ జలాశయం నీటి సంఘం అధ్యక్షుడు బొడ్డు తాతయ్యబాబు, వరదారెడ్డి సన్యాసిరావు, అవగడ్డ రామ్మూర్తి నాయుడు, చల్లా తాతయ్యలు, ఇరిగేషన్ ఎఇ సత్యం నాయుడు, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

గుజరాత్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మత్స్యశాఖ అధికారుల బృందం పర్యటన



భీమునిపట్నం : భీమిలి మండలం తిమ్మాపురంలో ఉన్న రొయ్యల హేవరీస్ లను గుజరాత్ రాష్ట్రప్రభుత్వం ముప్పయి మంది మత్స్యశాఖ అధికారుల బృందం గురువారం స్థానిక గోత్వేస్ హేవరీస్ ను సందర్శించి ఇక్కడ జరుగుతున్న రొయ్యల పిల్లల ఉత్పత్తి ప్రక్రియను పరిశీలించారు.తదుపరి తిమ్మాపురం మహిళా మత్స్యసహకార సంఘంనకు చెందిన మహిళా మత్స్యకారులను సంప్రదించి వారు చెప్పేటటున్న చేపలు ఎండబెట్టు విదానం మార్కెటింగ్ మత్స్యశాఖ ద్వారా వారికి అభి చేకూరుతున్న వివిధ పదకాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మత్స్యశాఖ అధికార కార్యలయంను అక్కాలను సందర్శించారు. మత్స్యకారుల కోసం రాష్ట్ర

ప్రభుత్వం అమలు జరుపుతున్న వివిధ సంక్షేమ పదకాలను కార్యక్రమాలను అధికార బృందానికి మత్స్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ పి.శ్రీనివాసరావు వివరించారు. ఈ బృందం పర్యటనకు డాక్టర్ ఎస్.ఎల్. ఎన్.టి.శ్రీనివాస్ కేంద్ర సహకార నిర్వహణ సంస్థ తరుపున రాష్ట్ర మత్స్యశాఖ సహకారంతో నిర్వహిస్తున్నారు. స్థానిక అధ్యయనం అనంతరం ఈ నెల ఇరవై ఐదు తేదీ నుండి మూడు రోజులు పాటు రాష్ట్ర మత్స్య సాంకేతిక సంస్థ కాకినాడ వారి అధ్యక్షులలో మత్స్యశాఖకు చెందిన పభక ములు, కార్యక్రమాల అధ్యయనం నిమిత్తం కాకినాడ వెళ్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.

భీమిలి గ్రంథాలయాధికారిగా శంకరావు

భీమునిపట్నం: భీమిలి శాఖ గ్రంథాలయాధికారిగా వి.వి. జి.యస్ శంకరావు నియమితులయ్యారు. ఇక్కడ పనిచేసిన అప్పారావు బదిలీ పై మల్కాపురం లైబ్రరీయన్ కి వెళ్ళగా ఆయన స్థానంలో శంకరావు ఇక్కడికి వచ్చారు. ఈయన జిల్లా గ్రంథాలయా సంస్థ లో సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేసి బదిలీ పై భీమిలి వచ్చారు.



ఎపిఎన్టీవో కోటపురట్ల యూనిట్ అధ్యక్షుడిగా రమణబాబు

మాకవరపాఠం : ఎపి ఎన్టీవో కోటపురట్ల యూనిట్ అధ్యక్షుడిగా జి.వి.రమణబాబు నియామకమయ్యారు. ఇప్పటి వరకు అధ్యక్షుడిగా కొనసాగిన బిజెపి ప్రసాద్ పదోన్నతిపై వేరే ప్రాంతానికి బదిలీ అయ్యారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు ఈశ్వరరావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో రమణబాబును అధ్యక్షుడిగా, కార్యదర్శిగా ఎస్.మూర్తి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యూనిట్ పరిధిలో ఉన్న కోటపురట్ల, మాకవరపాఠం, నాథవరం మండలాల్లో ఉన్న ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

400 మందికి రుణ అర్హత కార్డులు మంజూరు

గోలుగొండ : మండలంలోని కొలు రైతులకు రుణ అర్హత కార్డులు మంజూరు చేస్తున్నామని మండల వ్యవసాయాధికారి మదునూధనరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక విలేజులలో మాట్లాడుతూ 400 మందికి పైగా కార్డులు మంజూరు చేశామన్నారు. మిగతా వారు దరఖాస్తు చేసుకుంటే మంజూరుకు చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన తెలిపారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించండి



అచ్యుతాపురం : ట్రాఫిక్ నిబంధనలు ప్రతి ఒక్కరు పాటించి ప్రమాదాలను నివారించాలని ఎస్ఐ జి.లక్ష్మణరావు అన్నారు. గురువారం స్థానిక పోలీసులు మండల కేంద్రమైన అచ్యుతాపురం నాలుగు రోడ్ల కూడలిలో ప్లకార్డ్ పట్టుకొని ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పై అవగాహన కల్పించారు .ఈ సందర్భంగా ఎస్ ఐ మాట్లాడుతూ వాహనచోదకులకు విప్పటికప్పుడు హెచ్చరికలు చేస్తూ, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించి సురక్షితంగా ప్రయాణించాలని అవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు.

ఏఎస్సీని కలిసిన జనసేన నాయకులు



వీఎస్సీని కలిసి పుష్పగుచ్చం ఇస్తున్న జనసేన నాయకులు నర్సీపట్నం : నర్సీపట్నం నియోజకవర్గ జనసేన నాయకులు రాజాన వీరసూర్యవంధ్ర అధ్యక్షులలో గురువారం నర్సీపట్నం ఏఎస్సీ వై.రి.పాంతుర్తిని కలిశారు. పుష్పగుచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం నియోజకవర్గంలోని పలు సమస్యలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా సూర్యవంధ్ర మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో జరిగే శాంతిభద్రతలను పరిరక్షణకు కృషి చేస్తానని ఏఎస్సీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గుడివాడ కృష్ణ, పూడి చక్రవర్తి, కొప్పాక కళ్యాణ్, గుడిపే తాతబాబు పాల్గొన్నారు.

అబద్ధపు ప్రచారాలు మానుకుని ఫ్యాక్టరీ అభివృద్ధికి కలసి రండి

గజపతిసగరం విజయోత్సవ సభలో మగ్గర్ ఫ్యాక్టరీ వర్కర్లు యూనియన్ నాయకులు శరగడం రామునాయుడు

చోడవరం : చోడవరం మగ్గర్ ఫ్యాక్టరీ కార్యక సంఘాల ఎన్నికలలో గెలిచేందుకు పనికట్టుకుని మరీ కొందరు లేని పోని అబద్ధపు ప్రచారాలు నిర్వహించి, డబ్బులతో గెలవాలని తాపత్రయం పడ్డారని, ఇప్పటివైవా వారి బుద్ధి మార్చుకుని ఫ్యాక్టరీ అభివృద్ధికి కలసి రావాలని మగ్గర్ ఫ్యాక్టరీ వర్కర్లు యూనియన్ నాయకులుగా మూడవసారి హాట్లెట్ విజయం సాధించిన శరగడం రామునాయుడు అన్నారు. బుధవారం సాయంత్రం తన స్వగ్రామంలో ముత్యమాంబ తల్లి అమ్మవారిని దర్శించిన అనంతరం జరిగిన విజయోత్సవ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యకుల సమస్యలు తెలుసుకుని ఫ్యాక్టరీ యాజమాన్యం దృష్టికి, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, వారి ద్వారా ప్రభుత్వానికి సమస్యలు తీసుకువెళ్ళి వాటిని పరిష్కరించు కునేందుకు, కష్టాలలో ఉన్న కార్యకులకు కొండంత బలోపేగా ఉండేందుకే యూనియన్లు ఉన్నాయన్నారు. రెండు దఫాలుగా కార్యకులకు అందించిన సేవలను గుర్తించి మూడవసారి విజయం కట్టబెట్టారన్నారు. పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా ప్రతి ఒక్క కార్యకునికీ నాయుడు, అధ్యక్షులు రాయిసూరిబాబు, యూనియన్ నాయకులు తదితరులు అండగా ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ గౌరవ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



గజపతిసగరంలో మాట్లాడుతున్న కార్యకర్తయూనియన్ నాయకులు శరగడం రామునాయుడు

మొదటి పేజీ తరువాయి

ఐఎన్ఎక్స్ కేసులో నిగ్గుతేల్చేందుకే చిదంబరాన్ని కోర్టులో ప్రవేశపెట్టాం

దిల్లీ హైకోర్టు ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను చూపించారు. ఈ కేసులో ఇప్పటివరకు ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేయలేదని తుషార్ మెహతా న్యాయస్థానం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఐఎన్ఎక్స్ మీడియా కేసు వ్యవహారంలో నిజానిజాలను నిగ్గు తేల్చేందుకు ఐదు రోజుల పాటు చిదంబరాన్ని సీబీఐ కస్టడికి ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. దాంతో తుషార్మెహతా వాదనలు పూర్తి చేశారు.

రాజకీయ కారణాలతోనే..: కపిల్ సిబిఐ చిదంబరం తరపున సీనియర్ న్యాయవాది కపిల్ సిబిఐ వాదనలు వినిపించారు. ఆర్థిక మంత్రిగా ఫారెన్ ఇన్వెస్టిమెంట్ ప్రమోషన్ బోర్డు (ఎఫ్ఐపీబీ)కు సంబంధించిన విషయంలో చిదంబరం ఒక్కరే నిర్ణయం తీసుకోలేదని ఆయన కోర్టు దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. బోర్డులో ఆర్థిక మంత్రితో పాటు ఆరుగురు కార్యదర్శులు సభ్యులుగా ఉన్నారు.. ఆ బోర్డు అప్పుడు సంయుక్తంగా నిర్ణయం తీసుకుందని చెప్పారు. ఆనాడు బోర్డులో సభ్యుడిగా ఉన్న ఒకరు అర్జీలు గవర్నర్గా.. మిగిలిన వాళ్ళు ఉన్నత స్థానాల్లోకి వెళ్లారని న్యాయస్థానానికి వివరించారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకపోయినా కేసులం రాజకీయ కారణాలతోనే చిదంబరంను ఈ కేసులో ప్రశ్నిస్తున్నారని కపిల్ సిబిఐ కోర్టుకు విన్నవించారు. నేను కూర్చోను..

సంప్రదాయాల ప్రకారమే నడుచుకుంటా! అంతకుముందు కోర్టు హాల్లో నిలబడి ఉన్న చిదంబరాన్ని కుర్చీలో కూర్చోవాలని తుషార్మెహతా సూచించగా.. ఆయన సున్నితంగా తిరస్కరించారు. కోర్టు సంప్రదాయాల ప్రకారమే తాను నడుచుకుంటానని ఈ సందర్భంగా చిదంబరం వ్యాఖ్యానించినట్లు తెలిసింది. కోర్టులో ప్రవేశపెట్టడానికి ముందు చిదంబరాన్ని సీబీఐ మూడు గంటలపాటు ప్రశ్నించింది. సీబీఐ అధికారులు అడిగిన ప్రశ్నలకు ఆయన ముక్తసరిగా సమాధానమిచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. చిదంబరంను కోర్టుకు తీసుకొచ్చిన నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేతలు కపిల్ సిబిఐ, అభిషేక్ మను సింఘ్వి, చిదంబరం సతీమణి నళిని చిదంబరం, కుమారుడు కార్తీ కూడా అక్కడికి వచ్చారు.

పాలవరం నిర్ణయంపై ఖావ్వం వద్దు

పేర్కొన్నారు. పాలవరం రివల్వెంజుడరింగ్పై హైకోర్టు తీర్పు నేపథ్యంలో ప్రాజెక్టుపై వెంటనే నిర్ణయం తీసుకోవాలని కేంద్రమంత్రిని సుజనా కోరారు. పాలవరం జలవిద్యుత్తు ప్రాజెక్టులో నవయుగ సంస్థ డెవలపర్లను రద్దు చేస్తూ ఏబిజెన్కో జారీ చేసిన ప్రకటన ఉత్తర్వులను హైకోర్టు సెప్టెండ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. డెండర్ ప్రక్రియపై ముందుకు వెళ్లడం ఉన్నత న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. ఒప్పందాన్ని రద్దు చేస్తూ ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను కోర్టుచేయాలన్న నవయుగ సంస్థ పిటిషన్పై హైకోర్టు గురువారం తీర్పు వెలువరించింది. ఈ నేపథ్యంలో గజెండ్రిసింగ్ షెకావత్ సుజనా ఛేటీ అయ్యారు.

ఈ-కేవైసీతో తప్పని తిప్పలు

యంత్రాంగం సరైన సదుపాయాలు కల్పించడం లేదనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. క్రీకాకుళం జిల్లాలో ఆధార్ కేంద్రాల వద్ద ప్రజలు నానా పాట్లు పడుతున్నారు. జిల్లాలోని మీసేనా కేంద్రాల్లో ఈ తరహా సేవలు నిలిపివేశారు. కొన్ని బ్యాంకులతో పాటు, తపాలా కార్యాలయాల్లో అవకాశం కల్పించారు. కావాలిన్నన్ని కేంద్రాల లేకపోవడంతో ఆధార్ నమోదుతోపాటు నవీకరణ కోసం ప్రజలు పడరానిపాట్లు పడుతున్నారు. అర్ధరాత్రి నుంచే ఈ ప్రక్రియకోసం జనాలు బారులు తీరుతున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ పథకాలతోపాటు రేపిస్ సరకులకు ఈ కేవైసీ తప్పని సరికావడంతో జనాలు నమోదు కేంద్రాలకు పరుగులు తీస్తున్నారు.

ఆటో మొబైల్ పరిశ్రమకు భారీ ఊరట

గడ్చేరి ప్రకటన భారీ ఊరటనివ్వనుంది. 2023 నుంచి 150 సీసీ లోపు ద్విచక్రవాహనాలు, 2025 నాటికి త్రిచక్ర వాహనాలు ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలుగా పూర్తిగా మారాలని ప్రభుత్వ థింక్-ట్యాంక్ సీతీ ఆయోగ్ ప్రతిపాదించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఈ అంశంపై స్పందించాల్సిందిగా కేంద్రమంత్రిని కోరినపుడు ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. పెట్రోల్, డీజిల్ వాహనాలను ఈ గడువులోగా నిషేధించాలనే గడువు లేదని, అలాంటిదేమైనా వుంటే సంబంధిత వర్గాలను సంప్రదించిన తరువాతే నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు.

అయితే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల ప్రోత్సాహానికి మాత్రం తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉండన్నారు. ఇప్పటికే చాలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను కొనుగోలు చేస్తున్నాయి. పరివర్తన సహజ ప్రక్రియగా జరుగుతుందన్నారు. మరోవైపు ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలను ప్రోత్సహించే ప్రయత్నంలో ప్రభుత్వం పెట్రోల్, డీజిల్ ఇంజన్లను నిషేధించడం లోకసభ సమావేశాల్లో కూడా గడ్చేరి ఆటోమొబైల్ పరిశ్రమకు హామీ ఇచ్చిన సంగతి గమనార్హం. ఈ ఏ వాహనాల పరివర్తన గడువుపై ఆటోమొబైల్ మేజర్స్ టీవీఎస్ మోటార్ బజాజ్ ఆటో కూడా ఇలాంటి ఆకస్మికంగా ఈ మార్పును సాధించలేమని టీవీఎస్ మోటార్ చైర్మన్ వేణు శ్రీనివాసన్ ఇంతకుముందే వెల్లడించారు. ఈ విషయంలో దేశం, ప్రపంచ ఆటోమొబైల్ పరిశ్రమ రెండూ చాలా దూరంగా ఉన్నాయని వ్యాఖ్యానించారు. ఫలితంగా 4 మిలియన్ల ఉద్యోగాలను కల్పిస్తున్న ఆటోమొబైల్ పరిశ్రమ దెబ్బతింటుందని శ్రీనివాసన్ తెలిపారు. కాగా గత కొన్ని నెలలుగా ఆటో పరిశ్రమ తీవ్ర సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొంటోంది. డిమాండ్ క్షీణించి తో ఆటోమొబైల్ పరిశ్రమ వృద్ధిలో మందగమనంలో ఉందని, గత కొన్ని నెలలుగా ఆటో కాంపోనెంట్స్ రంగంలో లక్షల ఉద్యోగాలు ప్రమాదంలో పడ్డాయని నివేదికలు వెలువడ్డాయి. ఆటు ఈ దోరణి మరో మూడు నాలుగు నెలలు కొనసాగితే, 10లక్షలకు పైగా ఉద్యోగస్థులకు దారితిస్తుందని ఆటోమోబిల్స్ కాంపోనెంట్స్ మాన్యుఫ్యాక్చరర్స్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎసిఎఎం) డైరెక్టర్ జనరల్ వినీ మెహతా వ్యాఖ్యానించారు. సాఫ్ట్వేట్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఆటోమొబైల్ తయారీదారుల ప్రకారం, ఆటో పరిశ్రమ గత సంవత్సరంతో పోల్చితే 2019 లో అమ్మకాలలో 31శాతం తగ్గుదల నమోదైంది.

జన్మత: పౌరసత్వం రద్దు!

ప్రకటించడంతో ఈ అంశం ఒక్కసారిగా వార్తల్లో నిలిచింది. కాగా, తాజాగా ఓ ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తూ, అవును! జన్మత: పౌరసత్వం రద్దు చేసే విషయాన్ని తీవ్రంగా ఆలోచిస్తున్నాం. అది నిజంగా హాస్యాస్పదం. దేశాలు, సరిహద్దులు దాటి మా దేశంలో బిడ్డలను కంటున్నారు. దాంతో వారికి అమెరికా పౌరసత్వం వస్తోంది. ఈ విషయాన్ని మేము తీవ్రంగా పరిగణిస్తున్నాం అని ట్రంప్ పేర్కొన్నారు.

ట్రంప్ గెలిచిన దగ్గర నుంచి వలస విధానంలో మార్పుల కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. అమెరికా కాంగ్రెస్ ఈ మార్పులపై పెద్దగా స్పందించకపోవడంతో ఆయన తన అధ్యక్ష వివక్షణాధికారం ఉపయోగించి కార్యనిర్వాహక ఉత్తర్వుల ద్వారా నిబంధనలను కఠినతరం చేయడం ప్రారంభించారు. కొన్ని వివరీత చర్యలకూ సిద్ధపడ్డారు. అందులో భాగమే జన్మత: పౌరసత్వ హక్కు చట్టంలో మార్పులకు ప్రయత్నం. వచ్చాలిగా రాజ్యాంగ సవరణను అక్రమ వలసదారులు దుర్వినియోగపరుస్తున్నారనేది ట్రంప్ అభిప్రాయం. గర్భిణీలను అక్రమంగా అమెరికా భూభాగంలోకి తరలించి అక్కడ ప్రసవం అయ్యేలా చేస్తున్నారని, వారికి పుట్టిన బిడ్డలు అమెరికా పౌరులవుతున్నారని, ఇప్పుడు అమలులో ఉన్న వలస విధానంతో వీరి తల్లిదండ్రులు అమెరికా పౌరులవుతున్నారన్నది ట్రంప్ వాదన.

ఈ విధంగా జన్మత: పౌరసత్వ హక్కుతో అక్రమ వలసదారులు పెరిగిపోతున్నారని, చివరకు వలస ఓ హక్కుగా మారుతోందన్నది ఆయన అభిప్రాయం. అందుకే 14వ రాజ్యాంగ సవరణ దుర్వినియోగం కాకుండా కొన్ని వివరణలతో కార్యనిర్వాహక ఉత్తర్వు ఇవ్వొచ్చని చెబుతున్నారు. ఇందుకు మద్దతుగా 1898 నాటి సుప్రీంకోర్టు తీర్పును ఉదహరిస్తున్నారు. అందులో అక్రమ వలసదారుల పిల్లల గురించి ప్రస్తావించలేదని, చట్టప్రకారం వచ్చిన వలసదారుల పిల్లల గురించే వివరణ ఇవ్వాలని వాదిస్తున్నారు. సభల్లో ఈ అంశాన్ని చాలా ఏళ్ళ నుంచి కొంతమంది సెనేటర్లు, చట్టసభ సభ్యులు లేవనెత్తుతూనే ఉన్నారు. ప్రస్తుతం అధ్యక్షుడే ఈ వాదనను తెరపైకి తీసుకురావడంతో దీనికి ప్రాధాన్యత పెరిగింది.

కొత్త ఎక్సెజ్ పాలసీ ప్రకటన

చేసింది. మద్యం దుకాణాల లైసెన్సులు ఈ ఏడాది ఆక్టోబర్ 1నుంచి వచ్చే ఏడాది సెప్టెంబర్ 30 వరకు ఉండాలని ఆదేశాల్లో పేర్కొంది. ఏపీ స్టేట్ బేవరేజెస్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్కు పావుల ద్వారా మద్యం విక్రయించే హక్కు కల్పించింది. దీనికి అనుగుణంగా ఆక్టోబర్ 1 నుంచి దుకాణాలను నడపనుంది. జాతీయ రహదారులపై మద్యం దుకాణాల ఏర్పాటుకు సంబంధించి గతంలో సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన మార్గదర్శకాలను పాటించనున్నట్లు ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ప్రతి మద్యం దుకాణంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించింది.

39వ వార్డులో జీవీఎంసీ జోన్ -4 కమిషనర్ ఆకస్మిక పర్యటన

■ పాలిశుద్ధ పనుల్లో అసంతృప్తి

■ విధి నిర్వహణలో అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే శాఖ పరమైన చర్యలు తప్పవు

■ జోన్ -4 కమిషనర్ సింహచలం



కంచరపాలెం: జీవీఎంసీ 39వ వార్డు పరిధి మాధవధార పరిసర ప్రాంతల్లో జీవీఎంసీ జోన్ -4 కమిషనర్ సింహచలం బుధవారం ఉదయం ఆకస్మిక పర్యటన చేపట్టారు. ఈమేరకు వార్డు పరిధి లో పర్యటించిన ఆయన పారిశుద్ధ్య పనుల్లో అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసారు. విధి నిర్వహణలో అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే శాఖ పరమైన చర్యలు తప్పని వార్డు శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ చిట్టాబాబుకు హెచ్చరించారు. ఎప్పటికప్పుడు కొలనల్లో పెరుకుపోయిన వ్యర్థాలను తొలగించాలని ఆదేశించి సమీప గేడ్లు, కాలువలు శుభ్ర పరచే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. పారిశుద్ధ్య పనుల్లో పిదగాదులు వస్తే సహించేది లేదని అన్నారు. పర్యటనలో బాగంగా తడి -పొడి వ్యర్థాలను వేరు చేసి పరిశుద్ధ్య కార్మికులకు అందించాలని కోరిన వాసులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎ. ఈ లు గజేష్, గుస్తా, బిల్లింగ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వరావు, వైస్సీవ్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

27వ వార్డులో పైప్ లైన్ పునరుద్ధరణ పనులు



విశాఖ సిటీ: గ్రేటర్ విశాఖ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ 27వ వార్డు పరిధిలో గొల్లపాలెం, శెట్టిబలిజ సంఘం ఏరియాలో దీర్ఘకాలంగా ఉన్న యుజిడి పైప్ లైన్ సమస్యపై స్థానికులు ఇబ్బంది ఫిర్యాదుపై స్పందించి జీవీఎంసీ అధికారుల దృష్టికి సమస్య తీవ్రతను వివరించి పరిష్కార దిశగా కృషి చేశారు. ఈ సందర్భంగా పైప్ లైన్ పునరుద్ధరణ చేయిస్తున్న వార్డు మాజీ కార్పొరేటర్ వానపల్లి రవికుమార్, స్థానికులు లక్ష్మి, కొన్నా శ్రీనివాస్, చంటి, వెంకటరావు, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిశ్రమలలో ఉపకరణాల మన్నికకు కండిషన్ మానిటరింగ్

గీతం మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధిపతి ఎమ్.ఆర్.ఎస్ సాగర్ నగర: పరిశ్రమలలో ఆకస్మికంగా వివిధ యంత్రాలలో తలెత్తే సమస్యలను పరిష్కరించాలంటే వాటిని కండిషన్ మానిటరింగ్ పరిష్కారంతో ఎప్పటికప్పుడు పరీక్షించుకోవాలని గీతం డీప్ట్ విశ్వవిద్యాలయం మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధిపతి ప్రొఫెసర్ ఎమ్.ఆర్.ఎస్.సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. గీతం మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. మనుషులకు ఆలోగ్య సమస్యల మాదిరిగానే యంత్రాలకు కాలగమనంలో సామర్థ్యం తగ్గడం, విడిభాగాలలో సమస్యలు, పనితీరులో మార్పు వస్తుండవచ్చు. కండిషన్ మానిటరింగ్ ద్వారా పరిశ్రమలలో యంత్రాల సమస్యలను నివారించవచ్చునన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భారత నౌకాదళ విశ్రాంతి అధికారి కమాండర్ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ కండిషన్ మానిటరింగ్ ద్వారా మోటార్లను ఏసమస్య లేకుండా వినియోగించవచ్చునన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ నిపుణులు బి.టి.వి.జగ దీప్, ఎస్.అశ్వధర్ మొహాయద్దీన్, మనోజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పారిశ్రామిక యంత్రాలకు సంబంధించిన సాంకేతిక సమస్యలను ఎలా నివారించవచ్చో వివరించారు.

అభయ ఆంజనేయస్వామిని దర్శించుకున్న డీసీసీబి చైర్మన్ యు.సుకుమార వర్మ (తేజ)

అమృతాపురం : మండలంలో మల్లవరం గ్రామంలో గురువారం శ్రీ అభయ ఆంజనేయ స్వామి ప్రతిష్ఠ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా డీసీసీబి చైర్మన్ యు.సుకుమార వర్మ (తేజ) స్వామిని దర్శించుకున్నారు. స్వామిని దర్శించుకున్నవారిలో ఎస్ బి లక్ష్మణ రావు, సిన్సారాజు వాసు, వైసిపి మండల పాల్కొండ అధ్యక్షులు మారిశెట్టి సూర్యనారాయణ, నర్సాల కుమార్, ద్వారపల్లి బాబ్జి, పోలవరపు పారునాయుడు, రవీంద్రరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

GREATER VISAKHAPATNAM MUNICIPAL CORPORATION

Total No of Tenders: 2

S. No	Tender Notice No.	No of Works	Estimate Cost	Start Date	Ending Date	Last Date at Submission	Date of Contact
1	1. Ffno: T/N No 15/2019-201	2 Nos	Rs. 5.98	23.08.19	05.09.19	28.08.19	06.09.19
2	2. Ffno: T/N No 17/2019-201	1 No	Rs. 5,95,990/-	22.08.19	05.09.19	01.09.19	06.09.19

Note: For any other details required in respect of above Tender Notice please contact concerned Phone No before applying for tender schedules and visit web: www.speprocurement.gov.in

రూ.11.50 లక్షలతో గ్రీన్ బెల్ట్ లో వాకింగ్ ట్రాక్ ఏర్పాటు

జీవీఎంసీ కమిషనర్ డా.జి.స్వజన



విశాఖపట్నం: తాటిచెట్లపాలెం - ఎన్.వి.డి వరకు 616 మీటర్లలో గ్రీన్ బెల్ట్ వెంబడి వాకింగ్ ట్రాక్ ఏర్పాటు చేయాలని జీవీఎంసీ కమిషనర్

డా.జి.స్వజన పేర్కొన్నారు. క్షేత్ర పర్యటన సందర్భంగా గురువారం పర్యటించి పలుసూచనలు చేశారు. రూ.11.50 లక్షల అంచనా వ్యయంతో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు యస్.ఇ రాజారావు పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా, స్థానికుల విజ్ఞప్తి మేరకు వాకింగ్ ట్రాక్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. ప్రజలు వాకింగ్ ట్రాక్ ను వినియోగించుకోవాలని కోరారు. పర్యటనలో జోనల్ కమిషనర్ సింహచలం, యస్.ఇ రాజారావు, ఏ.యం.ఓ.హెచ్ డా.రాజేష్, జోనల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రైల్వే కృష్ణ సేవలు ప్రశంసనీయం

డా|| బి.ఎం.నాయుడు

విశాఖ సిటీ: ప్రముఖ సంఘ సేవకులు భీమశెట్టి కృష్ణారావు (రైల్వే కృష్ణ) చేసిన సేవలు ప్రశంసనీయమని హెల్త్ టు హెల్త్ ఫౌండేషన్ (లండన్) వ్యవస్థాపకులు డా|| బి.ఎం.నాయుడు అన్నారు. ప్రముఖ సంఘ సేవకులు రైల్వే కృష్ణ 91వ జన్మదిన వేడుకలు యాక్సీ స్వచ్ఛంద సేవా, సాంస్కృతిక సంస్థ అధ్యక్షులలో గురువారం ఉదయం లాన్ స్పేస్ కాలనీలో ఘనంగా నిర్వహించారు. సేవలందించిన రైల్వే క్రీష్ణను ఈ తరం ఆదర్శంగా ఈ సందర్భంగా డా|| బి.ఎం.నాయుడు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వికసం ప్రధాన మాట్లాడుతూ క్రీడా సాంస్కృతిక రంగాలకు కార్యదర్శి చెన్నా తిరుమలరావు, యాక్సీ ఎనలేని సేవలందించారన్నారు. పూర్వ తహశీల్దార్ దాడి సత్యనారాయణ రంగస్థల నటుడిగా, నిర్వాహకుడిగా, రైల్వే ఉద్యోగిగా క్రీడాకారిణిగా, అనంతరం రైల్వే క్రీష్ణ, వారి సతీమణి వరలక్ష్మిలను గొప్ప సామాజిక కార్యకర్తగా అలుపెరగని ఆత్మీయులు ఘనంగా సత్కరించారు.

గంజాయి తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్టు

108 కేజీలు గంజాయి స్వాధీనం

ఎయిర్ పోర్ట్ జోన్ సి.బి జి.మురళి



విశాఖ రైం: ఒక ఇంట్లో అద్దెకు వుంటూ ఇతర ప్రాంతలనుండి గంజాయి సేకరిస్తూ గుట్టు చప్పుడు కాకుండా గంజాయి విక్రయిస్తున్న వ్యక్తిని టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు, ఎయిర్ పోర్ట్ జోన్ సయ్యుక్తంగా దాడి చేసి గంజాయి విక్రయిస్తున్న వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈమేరకు ఎయిర్ పోర్ట్ పోలీస్ స్టేషన్ లో గురువారం ఉదయం విలేజ్ సమవేశంలో సి.బి.జి.మురళి వివరాలు వెల్లడించారు. జి.మడుగులకు చెందిన గంజాయి, ఆరు వేల నగదుతో పాటుగా ఒక సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకున్నామని, ముద్దాయిని తహశీల్దార్ వద్ద హాజరు పరచి రిమాండ్ కు తరలిస్తామని ఎయిర్ పోర్ట్ జోన్ సి.బి.జి.మురళి తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎయిర్ పోర్ట్ జోన్ ఎస్.బి.లు విజయ్, సునితా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులు నడపాలని వినతి

యలమంచిలి రూరల్ : యలమంచిలి పట్టణానికి పూర్తి స్థాయిలో ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులు నడపాలని విశాఖ ఆర్టీసీ ఆర్.ఎం.కు పట్టణానికి చెందిన పట్టణ రమణ వినతిపత్రం అందజేశారు. యలమంచిలి బస్టాండ్ లోకి ప్యాసింజర్లు, మెట్రో బస్సులు తప్ప దూర ప్రాంతం ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులు రావడం లేదన్నారు. దీని వల్ల ఇబ్బందులు వస్తు తున్నాయన్నారు. బస్సులు పునరుద్ధరించాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు.

సంక్షేమ హాస్టల్ మరియు విద్యార్థి సమస్యల పరిష్కారానికై మహా ధర్నా భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎస్ఎఫ్ఐ)



విశాఖ సిటీ: భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎస్ఎఫ్ఐ) గ్రేటర్ విశాఖ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జీవీఎంసీ గాంధీ విగ్రహం వద్ద ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో మధ్యాహ్న భోజన సభకం అమలు చేయాలని, పెండింగ్ ఉన్న స్కాలర్ షిప్పులు, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ లను తక్షణమే విడుదల చెయ్యాలని, సంక్షేమ హాస్టల్ లో సన్న బియ్యం మరియు సురక్షితమైన మంచినీరు అందించాలని, సాంత భవనాలు నిర్మించాలని మరియు విద్యార్థి సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఛలో కలెక్టరేట్ లో భాగంగా జీవీఎంసీ వద్ద 1200మంది విద్యార్థులతో మహా

వాలేరు రైల్వే డివిజన్ ను ప్రకటించాలి

- ఆగస్టు 26న రైల్వే మంత్రికి నిరసన
- సిబిటియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సిహెచ్.నరసింగరావు



విమర్శించారు. ఎక్కడ ఆదాయాన్ని చేకూర్చే విశాఖను రెండు డివిజన్లుగా విడదీసి విజయవాడ, రాయగడ డివిజన్ లో కలుపుతున్నట్లు ప్రకటించడం సమజం కాదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా వాలేరు రైల్వే డివిజన్ కొనసాగిలా కేంద్రప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని సమావేశం తీర్మానించింది. ఈ కార్యక్రమానికి విశాఖ సిటీ: వాలేరు రైల్వే డివిజన్ ను కొనసాగించాలని కేంద్రప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించినట్లు సిబిటియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సిహెచ్.నరసింగరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గురువారం నిజలియం గ్రేటర్ విశాఖ నగర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం విశాఖ పౌరగ్రంథాలయంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దీనిపై ఉద్యమాన్ని చేయాలని, ఈ నెల 26న ఉదయం ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రాంతానికి విశాఖ వస్తున్న రైల్వే మంత్రికి నిరసన తెలియజేయాలని రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. విశాఖకు ప్రత్యేక రైల్వే జోన్ ప్రకటిస్తామని హామీ ఇచ్చి ఇప్పుడు విశాఖకు మొండి చెయ్యిచూపడం కేంద్ర ప్రభుత్వ నిరంకుశత్వానికి నిలుపుబడ్డం అని

అన్నూరు ప్లే స్కూల్ లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



కంచరపాలెం: జీవీఎంసీ 40వ వార్డు పరిధి పార్వతి నగర్ వద్ద ఉన్న అన్నూరు ప్లే స్కూల్ శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు గురువారం ఉదయం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈమేరకు పాఠశాల ప్రాంగణంలో చిన్నారులు ఉట్టి కొట్టారు. చిన్నారులు కృష్ణుడు, గోపిక, రుక్మిణి, సత్యభామ వేష ధారణలో అలరించారు. కార్యక్రమాన్ని స్కూల్ కరస్పాండెంట్

తడి -పొడి చెత్త సేకరణపై అవగహాన



కంచరపాలెం: జీవీఎంసీ 37వ వార్డు పరిధి పలు ప్రాంతల్లో వార్డు శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ఎం రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో జీవీఎంసీ ఔట్ సౌథ్ లో వర్కర్ల మరియు పబ్లిక్ హెల్త్ వర్కర్స్ తడి -పొడి చెత్త సేకరణ, ప్రజలు ప్లాస్టిక్ వినియోగం మాన్పించే విధంగా వారికి బుధవారం ఉదయం అవగహాన కల్పించారు. ఈమేరకు జీవీఎంసీ కమిషనర్ స్వజన ఆదేశాల మేరకు అవగహాన సదస్సు నిర్వహించమని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బాగంగా తడి -పొడి చెత్త వేరు చేసి విధానం పై పారిశుద్ధ్య సిబ్బందికి తర్ఫీదు నివ్వడం జరిగిందన్నారు. ఆదేశించిన ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా ప్లాస్టిక్ వినియోగం మానుకుని కాటన్ సంయత వాడాలని విజ్ఞప్తి చేసారు. కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో పారిశుద్ధ్య కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

విజయభాను
కానీఫైడ్స్
 Size 1x3
 25
 ఎంపిక చేసిన ఫోన్ నెంబర్: 2564353, 2569004

ASTROLOGY
 శ్రీ శ్రీ కాశీవారి స్వామి జ్యోతిషా/వాస్తు సమస్యలకు 25 సంవత్సరాల వైద్య పరిష్కారములను సమర్థిస్తున్నారు. ఆస్తి సమస్యలకు వ్యతిరేక ఆప్యాయితీతో కలకు ఈ సౌకర్యం వెంటనే సంప్రదించవలెను.
9393110416

FINANCE
 పుట్టిన తేదీని బట్టి వ్యాపార విజయం, ఊహ, ప్రాంతీయ వ్యాపార విజయం, ముఖ్యంగా అక్సెస్ పేజీ (with A/c Pay) చేయవచ్చు.
 JK అనుబంధించి విద్యార్థులకు Govt. Reg. No. 136/2009 (బి.కె.సి.సి.)
96665 47338

కశిరెడ్డిపాలెం బస్సును కొనసాగించాలి

రోలుగుంట : రద్దు చేసిన నర్సపట్నం కశిరెడ్డిపాలెం ఆర్టీసీ సర్వీసును తిరిగి కొనసాగించాలని గుంటూరుజూ, జగ్గంపేట, కొత్త కోట, మాకవరపాలెం మండలం తూటిపాలెం, తాడపాల గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఈ మేరకు సంబంధిత అధికారులకు వినతి పత్రాలు పంపించామని వారు పేర్కొన్నారు. నర్సపట్నం డిపార్టుమెంట్ చెందిన ఆర్టీసీ బస్సు రోజుకి మూడు సార్లు వెళ్తున్నట్లు, రోలుగుంట, కొత్తకోట గ్రామాల మీదుగా కశిరెడ్డిపాలెం వరకూ తిరిగేదని, ఆదాయం సరిగాలేదనే కారణంతో దీన్ని రద్దు చేయడం తగదన్నారు. ఇదే సమస్యను పలుమార్లు మండల సమావేశాల్లో ప్రస్తావించి నప్పటికీ పునరుద్ధరించకపోవడం అన్యాయమని ఆయా గ్రామాల నాయకులు కిల్లాడ మాలినాయుడు, నక్కా రమణ, కిల్లాడ అప్పారాజు, శాసనపతి అదినారాయణ, చీపురుపల్లి రామారావు పేర్కొన్నారు.

ఫసల్ బీమాలో 1300 మంది చేరిక

మాకవరపాలెం : ఖరీఫ్ రైతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వైఎస్ఆర్ ఉచిత పంటల బీమా పథకంలో 1300 మంది రైతులు చేరినట్లు మండల వ్యవసాయాధికారి చిరంజీవి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నేపథ్యంలో పరి, చెరకు సాగు చేస్తున్న వారు మీ సేవా కేంద్రాల్లో, బ్యాంకుల్లో బీమా చేయించుకున్నట్లు చెప్పారు. వర్షాలు లేకపోవడంతో నాట్లు పూర్తి కాలేదని, అయితే ఈ నెలాఖరు వరకు నాట్లు చేసుకోవచ్చునని సూచించారు.

మందుబాబులకు జరిమానా, జైలుశిక్ష

పరవాడ : పరవాడ మండలములో మద్యం సేవించి పట్టుబడిన 27మందికి అనకాపల్లి కోర్టు 21,300 అవరాధ రుసుము విధించిందని స్టీల్ ప్లాంట్ సిబ్బంది బంగారుపాప, పరవాడపేట ఐ.కె.రామకృష్ణ తెలిపారు. అనకాపల్లి మండలము మారేడిపూడి గ్రామానికి చెందిన చెవిటి కిరణ్ కు 1000 అవరాధ రుసుము, రెండోజూలు జైలుశిక్ష విధించిందని సిబ్బంది బంగారుపాప, పరవాడపేట రామకృష్ణ తెలిపారు. అనంతరము అధికారులు మాట్లాడుతూ మద్యం సేవించి వాహనము నడిపితే ఎంతటివారినినా సహించేది లేదని తెలిపారు.

కోటపురట్ల ఏపిఎంగా కుమారి
 కోటపురట్ల ఐకేపిల్ ఏపిఎంగా రమణకుమారి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గతంలో ఇక్కడ ఏపిఎంగా పని చేసిన కరుణానిధి యలమంచిలి క్లస్టర్ ప్రెసిడెంట్ మేనేజర్ గా బదిలీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రమణకుమారి మాట్లాడుతూ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సహకారంతో గ్రామైక్స్ సంఘాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు.

IN THE HONOURABLE COURT OF THE IIND ADDL. SENIOR CIVIL JUDGE AT VISAKHAPATNAM I.A.819/2017 IN I.P. 42/2015

Between : Kandregula Surya Apparao ...Petitioner
And: Kaki Maheswara Reddy and others ...Respondents To

R-7 : Budha Rajendra Prasad, Father's name not known to the petitioner, C/O. Nookabica Traders, Hindu, aged about 30 years, residing at Opp.Kethavarapu Maheswara Metal Stores, Kanithi Road, Gajuwaka, Visakhapatnam.
R-24 : D.Ranjit Kumar, Surname and Father's name not known to the petitioner, Hindu, aged about 47 years, residing at Dr.No.12-25-7, Sitaram Nagar, B.C.Road, Gajuwaka, Visakhapatnam.

NOTICE
 Please take notice that the above named petitioner filed the above petition for declaring him as an Insolvent against you before this Honourable Court and the matter is coming for your appearance and the matter stands posted to **03-09-2019**, on that day you are personally or through Advocate attend before this Honourable Court at **10.30 a.m.**, failing which the matter will be decided as per law in your absence.
Shaik. Anarkali, Advocate, Visakhapatnam. Cell No: 9010810570

భారత ప్రజా తంత్ర యువజన సమాఖ్య డి.వై.ఎఫ్.ఐ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ సచివాలయం ఉద్యోగులకు ఉచిత శిక్షణా తరగతులు

కంచరపాలెం : భారత ప్రజా తంత్ర యువజన సమాఖ్య డి.వై.ఎఫ్.ఐ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ, వార్డు సచివాలయం ఉద్యోగులకు ధరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులకు ఉద్యోగ కుడలి వద్ద నున్న బొట్టా నర్సింగరావు భవనంలో గురువారం ఉదయం ఉచిత శిక్షణా తరగతులు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రిటైర్డ్ సి.బి.ఐ డివిస్యూ సునీల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బి.ఎన్.ఆర్ పౌండేషన్ ఇంటువంటి కార్యక్రమాల చేపట్టడం అభినందనీయమని అన్నారు. అభ్యర్థులు పరీక్షలకు సన్నద్ధమవాలన్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు సచివాలయం ఉద్యోగాలు మంచి అవకాశమన్నారు. కార్యక్రమంలో బాగా అభ్యర్థులు సచివాలయ ఉద్యోగాలకు ఉచితంగా సిద్ధంకావాలి అన్న విషయమై పలు సూచనలు చేశారు. అభ్యర్థులకు ఉచితంగా స్టడీ మెటీరియల్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బి.ఎన్.ఆర్ పౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు బొట్టా ఈశ్వరమ్మ మాట్లాడుతూ భవిష్యత్లో నిరుద్యోగ యువతకు మరిన్ని ఉచిత శిక్షణా తరగతులు నిర్వహిస్తామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బి.ఎన్.ఆర్ పౌండేషన్ సభ్యులు

జుత్తాద పాఠశాలకు ఎల్.అండ్.టి కంపెనీ వితరణ



విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, బ్యాగులు పంపిణీ చేస్తున్న ఎల్.అండ్.టి ప్రతినిధులు, గ్రామ పెద్దలు చోడవరం : మండలంలోని జుత్తాద గ్రామంలో ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు, విద్యార్థులకు విశాఖ ఎల్ అండ్ టి కంపెనీ వారు ఒక లక్షా యాభైవేల రూపాయల విలువైన పుస్తకాలు, స్కూల్ బ్యాగులను గురువారం పంపిణీ చేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గేదెల నన్నారావు ఆధ్వర్యంలో సంస్థ డి.జి.ఎం, విశ్వనాధన్, కో ఆర్డినేటర్ రామ జోగారావులు పాల్గొని విద్యార్థులకు అంద చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ మళ్ళ అప్పల సత్యనారాయణ, హైస్కూల్ కమిటీ చైర్మన్ పి.ల. గణేష్, మాజీ ఎంపీపీ మళ్ళ కోడేశ్వర రావు రాపేటి త్రినాద్, దొడ్డి ప్రసాద్, బి.శ్రీనివాస రావు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మయ్య శ్రైనేజీ సమస్య తీరింది

-ఎమ్మెల్యే చొరవతో ఊపిరి పీల్చుకున్న కెజిబివి సిబ్బంది ముత్యాలనాయుడు చొరవతో శ్రైనేజీ సమస్య నడుమణి గిందని పాఠశాల సిబ్బంది విద్యార్థులు ఊపిరి పీల్చు కున్నారు. గురువారం కెజిబివి పాఠశాలను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే బూడి శ్రైనేజీ సమస్యపై ఆరా తీయగా తహశీల్దార్ జె. రమేష్ బాబు ఈ విషయమై సర్వేను పిలిపించి ప్రభుత్వ స్థలమును గుర్తించి శ్రైనేజీలో మురికి నీటిని ప్రభుత్వ స్థలంలో చేరి విధంగా వెంటనే పనులు ప్రారంభించాలని ఆదేశం చదవడంతో ఈ సమస్యకు పరిష్కారం లభించింది అంటూ కెజిబివి సిబ్బంది, విద్యార్థులు, ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

కస్తూరిభా పాఠశాలకు బీరువా వితరణ

దేవరాపల్లి : మండలంలోని వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన దాసరి అబద్ధం(దేవరాపల్లి బుక్ షాప్ యజమాని)గురువారం కస్తూరిభా గాంధీ బాలిక ఆశ్రమ పాఠశాలకు తనవంతు సాయంగా ఒక బీరువాను గిఫ్ట్ గా ఎస్కా ఎం. విజయకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్కా మాట్లాడుతూ పాఠశాలకు చాలా మంది దాతల చాలా వస్తువులు విరాళంగా ఇచ్చారని వాటిలో మా విద్యార్థులకు అన్ని వసతులను కల్పించడంతోపాటు చక్కటి విద్యను కూడా అందించడం జరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు.

280 మందికి ఉచిత వైద్య పరీక్షలు

సబ్బరం : మండలంలోని మొగలిపురం గ్రామంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఎయిడ్స్ నియంత్రణ సంస్థ వారి ఆరోగ్య మేరకు గురువారం చైల్డ్ ఫండ్ ఇండియా లింక్ వర్క్స్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరంలో సుమారు 280 మందికి ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు చేసి మందులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం గుల్లపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రండాక్టర్ ఎమ్.వెంకట రమణ పాల్గొని హెచ్ఐవీ ఎయిడ్స్ మరియు టిబి సుఖ వ్యాధులపై అవగాహన చేశారు. ఆలాగే హెచ్ఐవీ పరీక్షలు చేసి అక్కడే రిపోర్టులు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటిసి జి.వి, మాజీ సర్పంచ్ బి.సత్యం, మెడికల్ సూపర్వైజర్ ప్రసాద్, శివ, ఏఎన్ఎమ్ చిన్నమ్మలు, ఆశా వర్కర్లు, డి.ఆర్.వి అప్పారావు, ఎస్.పి.విరమణ, లింక్ వర్కర్స్ జి.కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సన్ స్కూల్లో శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు



భీమునిపట్నం: స్థానిక కీటిన్ పేటలో గల సన్ స్కూల్ లో శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోలాటం, ఉట్టి కొట్టడం, వసు దేవ కృష్ణ, కాకతీయ మధ్యసం, గోపికల వస్త్రాపహారణ, వెన్న చిలుకుట, యశోద కృష్ణ మొదలగు దృశ్యమాళికలు, చిన్నాటల నృత్యాలు, శ్రీకృష్ణ లీలలు అనే దృశ్య రూపకంలో అభి నయం చేశారు. అనంతరం సన్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ కైత పల్లి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ భారతీయ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను నేటి తరానికి ఎంతగానో అవసరమని, వీటితో పాటు భక్తి తత్వ రతన కూడా విద్యార్థులు అలవర్చుకోవాలని హిందూ సంప్రదాయాన్ని గౌరవించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

జూనియర్ కళాశాలలో సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ అధికారులకు వినతి పత్రం అందజేత



అనంతగిరి జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు తమ సమస్యలపై అనంతగిరి మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయం లో అధికారులకు వినతి పత్రం సమర్పిస్తున్న దృశ్యం అనంతగిరి : మండల కేంద్రంలో గల బాలుర జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు చదువు కొనసాగుతున్న పరి పథా గదులు సమకూర్చాలని, శ్రీనివాస త్రాగునీరు, మరుగు దొడ్లు, స్నానపు గదులు, విద్యార్థులకు సరిపడేంత లేవని వెంటనే ఈ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ అనంత గిరి జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు అనంతగిరి మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయం లో అధికారులకు వినతి పత్రం అందజేశారు, వీరితో పాటుగా ఎస్.ఎస్.ఎస్. నాయకులు వి. శ్రీనివాస రావు ఎస్.అప్పారాజు, కె.మోహన్, విద్యార్థి నులు సంద్య తదితరులు పాల్గొన్నారు గిరిజన సంఘం నాయకులు ఎస్ కొండలరావు పాల్గొన్నారు.

విశ్వ బ్రాహ్మణుల సమస్యలపై ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించాలి - సిపిఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు వెంకన్న

దేవరాపల్లి : విష్ణుడు విశ్వబ్రాహ్మణులు పూర్తి రక్షణ కల్పించి అన్ని వృత్తులలో సమానంగా ఆర్థికంగా సహాయం ముడి సరుకు మార్కెట్ సౌకర్యం కల్పించాలని సిపిఎం పార్టీ డిమాండ్ చేసినది గురువారం విశ్వ బ్రాహ్మణుల వృత్తిలో వస్తున్న సమస్యలను అడిగి తెలుసు కున్నారు. విశ్వబ్రాహ్మణుల కష్టాలపై సిపిఎం జిల్లా కార్య వర్గ సభ్యుడు డి.వెంకన్న మాట్లాడుతూ, పత్రం గి వృత్తిని నమ్ముకుని జీవిస్తున్న వారికి గతంలో మూడు సరుకు సక్రమంగా దొరకడంతో పని దొరికేదని ఇప్పుడు అదిలేకపోవడంతో ఖాళీగా ఉండవలసి వస్తుందని అలాగే ఫర్నిచర్ ఎక్కువగా ప్రస్తుతం ప్లాస్టిక్ రావడంతో పనులు కూడా తగ్గిపోయే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయని చేతు వృత్తి దారులైన విశ్వ బ్రాహ్మణులకు ప్రభుత్వం పది వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం వీరికి కూడా అందించాలని అందుకు తగు చర్యలు వెంటనే చేపట్టాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

అప్పన్న గోశాలలో గోకులాష్టమి గోపూజ వేడుకలు

జరపనున్నారు. సింహగిరి పై గల గోకులంలో ఉచిత గోపూజలు మరియు కృష్ణాపురం గోశాలలో ఉదయం 9 గం ల నుండి శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి ప్రత్యేక వేడుకలు జరపనున్నట్లు కనుక భక్తులు ఈ వేడుకలలో పాల్గొని స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించవలసిందిగా కోరారు. ఈ వేడుకలు పురస్కరించుకుని 24 వ తేదీ శనివారం దేవాదాయ ధర్మాదాయ శాఖ హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ ప్రస్తుత సూచనలు మేరకు గోకులాష్టమి గోపూజ పేరుతో శ్రీ కృష్ణ భగవంతుని పూజ మరియు గోపూజ వేడుకలు తెలిపారు.

మొగాస్టార్ చిరంజీవి 64 వ జన్మదిన వేడుకలు



భీమునిపట్నం: పద్మభూషణ్ మొగాస్టార్ చిరంజీవి 64వ జన్మదిన వేడుకలు మొగా ప్లాస్ట్రాన్ ఆధ్వర్యంలో ఖిమిలి చిన్న బజార్ వద్ద కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో భీమి జగన్నాథం, అచ్చిబాబు, అప్పారావు, రాంభక్త, ప్రభాకర్ నాయుడు, కె. వాగ్ద్ర, కె. ముత్యాలరావు, వై.పారి, యస్.శ్రీని, మొకర.నర్సింగ్, కె. ఉపేంద్ర, ఎం.శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఏ పథకం వచ్చినా మొదటి ప్రాధాన్యత చోడవరంకు వచ్చేలా కృషి చేస్తా

బాలికల సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే - కరణం ధర్మశ్రీ

చోడవరం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్తగా ఏ పథకం ప్రవేశపెట్టిన మొదటి ప్రాధాన్యతగా చోడవరం నియోజకవర్గంకు వచ్చేలా తనవంతు కృషి చేసి ఈ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందిస్తానని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ అన్నారు. చోడవరం పట్టణంలోని కేవలెటివ్ కాలనీలో నూతనంగా మంజూరైన మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే ఆంధ్రప్రదేశ్ వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాలను గురువారం ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 65 బాలబాలికల గురుకుల పాఠశాలలు మంజూరు కాగా మొదటి ప్రాధాన్యతగా చోడవరంకు బాలికల గురుకుల పాఠశాల మంజూరు చేయడం జరిగిందని, దీనికోసం మండలంలోని జన్మవరం గ్రామంలో 10 ఎకరాల స్థలం ఎంపిక చేయడం జరిగిందని, ఈ స్థలంలో సుమారు 30 కోట్ల రూపాయలతో అన్ని మౌళిక వసతులతో కూడిన భవనాలు నిర్మాణం చేపట్టి రాష్ట్రంలోనే మోడల్ గురుకుల పాఠశాలగా తీర్చిదిద్దడం జరుగుతుందన్నారు.



గురుకుల పాఠశాల ప్రారంభోత్సవ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ

జరుగుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం తాత్కాలికంగా చోడవరంలో ప్రైవేటు భవనంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఏడాది 5, 6, 7, 8 తరగతులు ప్రారంభించడం జరుగుతుంది. గ్రామీణ ప్రాంత పేద విద్యార్థులకు ఇంట్లను మిడియం బోధన పూర్తి ఉచితంగా అందించేందుకు గురుకుల పాఠశాల ఏర్పాటు చేశామని ఈ ప్రాంత విద్యార్థులను సద్విద్యార్థులుగా చేసుకోవాలన్నారు. అంతకుముందు సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల జిల్లా కన్వీనర్ డాక్టర్ బద్రి మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో పెదనరప, నరసిపట్నం, అనకాపల్లి ప్రాంతాలలో బాలల గురుకుల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేయగా బాలికల పాఠశాల మొదటి సారిగా చోడవరంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, త్వరలోనే పాఠశాలకు పేటలో ఏర్పాటు చేస్తామని, క్యాబ్రినెట్

గెస్ట్ టీచర్లతో విద్యాభ్యాసం, ఫోజన్ వసతి కల్పించడం జరుగుతుందని, విద్యార్థులను సద్విద్యార్థులుగా మేల్కొల్పాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే సోదరులు పప్పుల వెంకట రమణ, ఏడువాక సత్యారావు, ఎం.కె.ఎ.ఎ.అమృతరావు, పాఠశాల డైరెక్టర్ ఎం.వి.రత్నకుమారి, రిటైర్డ్ తహసీల్దారు పెంట కోట అప్పలనాయుడు, వై.సి.సి, మండల పాఠశాల అధ్యక్షులు పల్ల నరసింగరావు, టౌన్ అధ్యక్షులు పుల్లెటి వెంకటరావు, మహిళా అధ్యక్షురాలు అల్లూడ భవాని, కలగర్ల శేషు, ఓరుగంటి నెట్టూ, దొండా రాం బాబు, బొడ్డేపల్లి సూర్యనారాయణ, బెహరా సత్యారావు, శరగడం నాగేష్, సూరిశెట్టి నాగదుర్గ గోవింద, బొడ్డు శ్రీరామమూర్తి, జొన్నాడ శ్రీనివాస రావు, జ్యోతుల రమేష్, పెంటకోట అప్పలనాయుడు, ఉప్పల బాబు, సకలా సూరిబాబు పాల్గొన్నారు.

మాధవనగరం గ్రామాన్ని ప్రత్యేక రెవెన్యూ గ్రామంగా ఏర్పాటు చేయాలని వినతి



తహశీల్దార్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న మాధవనగరం గ్రామస్థులు

నాథవరం : మాధవనగరం గ్రామంను చమ్మచింత రెవెన్యూ నుంచి వేరు చేసి మాధవనగరం గ్రామాన్ని ప్రత్యేక రెవెన్యూ గ్రామంగా ఏర్పాటు చేయాలని నర్సపట్నం జనసేన నియోజకవర్గ నాయకులు రాజాన వీరసూర్యచంద్ర అధ్యక్షులలో గురువారం మాధవనగరం గ్రామస్థులు నాథవరం తహశీల్దార్ శ్రీనివాసరావుకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాధవనగరం గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ తాండవ రిజర్వాయర్ నిర్మాణ సమయంలో ఇళ్లు, భూములు కోల్పోయినందుకు గాను తమకు ఒక ఎకరం భూమి, ఐదు పెంట్ల ఇంటి స్థలం ఇచ్చారన్నారు. అప్పట్లో భూములు కోల్పోయిన నిర్వాసితులకు ఇళ్ల స్థలం ఇచ్చిన అప్పటి జిల్లా కలెక్టర్ కాక

మాధవరావు పేరును మా గ్రామానికి మాధవనగరంగా పేరు పెట్టామన్నారు. అప్పట్లో రైతులకు సుమారు 370 ఎకరాల భూమి ఇచ్చారని తెలిపారు. సదరు భూములకు డి పట్టాలు కూడా అందజేశారన్నారు. చమ్మచింత రెవెన్యూలో ఉండటం వల్ల ఆ భూములు ఏజెన్సీ భూములుగా ఉండి పోయాయని, తమ గ్రామాన్ని ప్లయన్ ఏరియాగా గుర్తించి తమ భూములకు హక్కు కల్పించాలని కోరారు. బొడ్డేపల్లి తూర్పు భాగాన ఉన్న ప్రాంతం ప్లయన్ ఏరియా గాను, పడమర ఉన్న భూభాగాన్ని ఏజెన్సీగా గతంలో ప్రభుత్వ అధికారులు చెప్పారన్నారు.

దీంతో తమ గ్రామం ఏజెన్సీగా నమోదు కావడం వల్ల ప్రభుత్వం రాయితీలతో పాటు భూమిపై హక్కు కోల్పో తున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో 150 ఎకరాలకు పాను పుస్తకాలు ఇచ్చారని, మిగతా భూములకు పాను పుస్తకాలను నేటికే ఇవ్వలేదన్నారు. ఆ పాను పుస్తకాలు ఇచ్చి భూహక్కు కల్పించాలని వారు కోరారు. అలాగే మా గ్రామానికి ఇరువైపులా ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాలను గుర్తించి ఇళ్ల స్థలాలు లేని వారికి ఇళ్ల స్థలాలు ఇప్పించాలని వారు కోరారు. అలాగే బొడ్డేపల్లి తూర్పు భాగం ఉన్న ప్రాంతం ప్లయన్ ఏరియా కావున మా గ్రామాన్ని చమ్మచింత రెవెన్యూ నుంచి తొలగించి ప్రత్యేక రెవెన్యూ గ్రామంగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దల నంబూరు బాబురావు, గ్రామ ప్రజలు కూనిశెట్టి దివాణం, అడిగర్ల దివాణం, మిల్లు భాస్కర్, గుడివాడ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తుంది : మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు

నర్సపట్నం : ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని రాష్ట్ర పర్యాటకశాఖామంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. గురువారం నర్సపట్నం స్థానిక ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో నర్సపట్నం నియోజకవర్గంలోని నర్సపట్నం, మాకవరపాలెం, నాథవరం, గొలుగొండ, నర్సపట్నం మున్సిపాలిటీలకు సంబంధించి ఎంపికైన గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లతో పరిచయ వేదికకు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశం కల్పించడానికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామ వాలంటీర్ల వ్యవస్థను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. కాబట్టి ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్క గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్ల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజకీయ పార్టీలకు, కుల మతాలకు అతీతంగా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి ఉపాధి అవకాశం కల్పించడం జరిగిందన్నారు. నర్సపట్నం పరిసర ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వ భూమిని గుర్తించాలని ఆర్డీవోకు సూచించారు. ఆ భూముల్లో ఎన్ఈజిడీ ఏర్పాటుకు, ఎంఎంఎంఈ వారితో మాట్లాడి చిన్న పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి వాటిలో నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశం కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. పర్యాటక అభివృద్ధిలో భాగంగా పెద్ద చెరువు అభివృద్ధి, బలిపట్టణం అభివృద్ధికి సంబంధించి ప్రతిపాదనలు తయారు చేయాలన్నారు. నర్సపట్నం ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమాశంకర్ గణేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తన పాదయాత్రలో ప్రజల కష్టాలను తెలుసుకుని సవరణల ద్వారా వారికి అన్ని సంక్షేమ



పథకాలు అందించే విధంగా రూపొందించారన్నారు. గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లకు సంబంధించి నర్సపట్నం నియోజకవర్గంలో మొత్తం 1335 మంది వాలంటీర్లను ఎంపిక చేయడం జరిగిందన్నారు. వీరిలో అత్యధికంగా మహిళలకు ప్రాధాన్యత కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ఆర్డీవో గోవిందరావు మాట్లాడుతూ గ్రామ స్వరాజ్యంని సాధించడంలో భాగంగా గ్రామ సచివాలయ లను ఏర్పాటు చేస్తున్నందున, సెన్సైటివ్ మొదటి వారల్లో అభ్యర్థులకు పరీక్షలను నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య గాఢంగా ఉండడానికి గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్ల ఎంపిక చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కృష్ణవేణి, వైసిపి మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు కోనేటి రామకృష్ణ, నర్సపట్నం, గొలుగొండ, నాథవరం, మాకవరపాలెం మండల అభివృద్ధి అధికారులు, డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పిడుగు పడి గేదె మృతి

నబ్బవరం : మండలంలోని ఇరువాడ గ్రామంలో గత రాత్రి వర్షం కారణంగా పిడుగు పడి గేదె మృతి చెందింది. కల్లంలో కట్టిన గేదె బుద్ధవారం రాత్రి పిడుగు పడి కానాపతి బంగారయ్య, సైడియ్యకు చెందిన సుమారు 60 వేల రూపాయలు విలువ గల గేదె మృతి చెందింది. గురువారం ఉదయం కల్లంలో వెళ్లి రైతు బంగారయ్య చూడగా బుద్ధవారం రాత్రి పిడుగు పడి గేదె మృతి చెందిందని నిర్ధారించుకుని గురువారం ఉదయం 10 గంటలకు తహశీల్దార్ కార్యాలయానికి ఫిర్యాదు చేశారు. తమను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు.



అప్పన్నను దర్శించుకున్న నాల్గో సిఎండ్ డా. సికే.చంద్

సింహాచలం : శ్రీ పరరా లక్ష్మీ నరసింహస్వామివారిని గురువారం నాడు నాల్గో సిఎండ్ డా" సి కే చంద్ స్వామివారిని దర్శించు కున్నారు. సింహాగిరికి చేరుకున్న వీరికి ఆలయ అధికారులు సప్ర దాయం ప్రకారం స్వాగతం పలుకగా డేడా ప్రదిక్షణ కప్పస్థంబ అలంగనం అనంతరం అంతరాలయంలో అర్చక స్వాములు వీరి గోత్రనామములతో ప్రత్యేక అర్చనలు చేశారు. ఆనంతరం లక్ష్మీ అమ్మవారి దర్శనం చేసుకున్నవీరికి ఆలయ వైదికులు వేద అశీర్వాచనం పలుకగా ఆలయ అధికారులు వీరికి స్వామి వారి చిత్రపటం ప్రసాదములు అందజేశారు.



ఎగువ శోభ పంచాయతీ కొత్తవలస హెక్టార్ల గ్రామాలకు త్రాగు నీరు అందించాలి

సీపీఎం నాయకులు మాజీ ఎంపీటీసీ దీపల గంగరాజు



అనంతగిరి ఎగువ శోభ పంచాయతీ, ఎగువ శోభ, హెక్టార్ల గ్రామాలలో త్రాగు నీరు లేకపోవడంతో మండల కేంద్రము అనంతగిరి లో ధర్మా చేస్తున్న గిరిజన మహిళలు

అనంతగిరి : ఎగువ శోభ పంచాయతీ కొత్త వలస హెక్టార్ల గ్రామాలకు రెండు వారాలుగా మంచినీటి సరఫరా సక్రమంగా జరగడం లేదంటూ స్థానిక గిరిజన మహిళలు అనంతగిరి మాజీ ఎంపీటీసీ దీపల గంగరాజు ఆధ్వర్యంలో ఖాళీ బిందెలతో రోడ్లెక్కి గురువారం ఉదయం ఆందోళన చేపట్టారు. ప్రభుత్వాలు మారినా మాకు త్రాగునీరు లేక

బురదనీరు త్రాగుతూ జ్వరాల బారిన పడు తున్నామని ఇదివరకు అధికారులకు ఎన్ని సార్లు మొరపెట్టుకున్నా, మౌనంగా మంచి నీరు ఇవ్వడంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇకనైనా ప్రభుత్వ అధికారులు మౌనంగా త్రాగు నీరు ఇప్పించాలని కొత్తవలస హెక్టార్ల గూడా గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

హై కోర్టు విశాఖపట్నంలో ఏర్పాటు చేయాలి



భీమునిపట్నం : ప్రధాన జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు ప్రాంగణంలో బార్ అసోసియేషన్ న్యాయవాదులు గురువారం తమ విధులను బహిష్కరించారు. హైకోర్టు విశాఖపట్నం లో ఏర్పాటు చేయాలి అని వారు డిమాండ్ చేస్తూ ధర్మా నిర్వహించారు. వీరికి మద్దతుగా విశాఖ పట్నం నుండి వచ్చిన న్యాయవాదులు కూడా

తమ విధులను బహిష్కరించి సంఘభావం తెలి పారు. ఈ ధర్మాలో సీనియర్ న్యాయ వాదులు గౌతమ్, పార్వతీశం, రామలింగరాజు, బార్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ మరుపిళ్ళ వెంకటేశ్వర రావు, కోశాధికారి సునీల్ మహిళా న్యాయ వాదులు కనక మహాలక్ష్మి, అరుణ మరియు ఇతర న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

ఆరిపాకలో నెంబర్-1 ఏటిఎమ్ నగదు చోరీకి ప్రయత్నం

నబ్బవరం : నబ్బవరం మండలంలోని ఆరి పాక గ్రామంలో నెంబర్-1 ఏటిఎమ్ బుద్ధవారం రాత్రి కొంత మంది దుండగులు చోరీ చేసే ప్రయత్నం చేశారు. ఏటిఎమ్ సంబంధించి అన్ని వస్తువులు అన్ని చిదగొట్టారు. ఎంతకీ ఓపెన్ అవ్వలేదు. డబ్బులు ఏమీ పోలేదు. ఇంతలో కొంత మంది స్థానికులు వచ్చే సరికి ఆ దుండగులు పరారీ అయ్యారు. స్థానికులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు సిఐ ఆర్.వి.వి.ఎస్.ఎస్ చంద్ర శేఖరరావు తమ సిబ్బందితో వెళ్లి సంఘటన స్థలాన్ని పరీశీలించి విశాఖపట్నం క్లస్టర్ టీమ్ సిబ్బందిని రప్పించి వేలి ముద్రలు సేకరించి ఆ నిందితుల కోసం గాలిస్తున్నామని పోలీసులు తెలిపారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి మహిళా వైద్యాధికారిణిగా డాక్టర్ సుగుణ

యలమంచిలి: యలమంచిలిలో స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి మహిళా వైద్యాధికారిణిగా డాక్టర్ డి. ఎమ్.ఎన్. సుగుణని జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ పథకంలో భాగంగా జిల్లా ఎంపిక కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కౌన్సిలింగ్ ద్వారా సుగుణని మహిళా వైద్యాధికారిణిగా నియమించడం జరిగింది.



ఘనంగా పాలిమేరమ్మ నల్లమారమ్మ అమ్మవార్ల ఉత్సవ వేడుకలు

యలమంచిలి : యలమంచిలి పరిసర ప్రాంతాలు అయిన షేక్ ఆలీ పాలెంలో నల్లమారమ్మ అమ్మవారి పండుగ మరియు కొత్త

ఎర్రవరంలో పాలిమేరమ్మ వారి పండుగలు ఘనంగా జరిగాయి. పండుగ సందర్భంగా భారీ మందు గుండు సామాగ్రి కల్పించి జరిగింది. తెల్ల వారు జామున నుండే అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించి అమ్మవారి ఆశీస్సులు పొందారని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

ప్రజా వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న వైసీపీ : ఎమ్మెల్సీ పప్పల

యలమంచిలి : ప్రభుత్వం నేడు చేపట్టే ప్రతి పథకం కూడా ప్రజలు వ్యతిరేకిస్తూనే ఉన్నారని, రానున్న స్థానిక ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీపైనే మొగ్గు చూపుతారని ఎమ్మెల్సీ పప్పల చలపతి రావు అన్నారు. గురువారం స్థానిక తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో రాంబిల్లి, యలమంచిలి మండలాల టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో చలపతిరావు మాట్లాడుతూ గత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు దేశంలోనే అగ్రగామిగా ఉండాలని, అమరావతిలో రాజధాని నిర్మాణం ప్రత్యేక శ్రద్ధతో చేపడితే రాజధానిని మార్చు చేయాలని అవగాహనలేని మంత్రులు నిర్ణయా లని ఖండించారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు వైసీపీ గ్రామాలలో చేపట్టిన వాలంటీర్ల ఎంపికను, ప్రజా

వ్యతిరేక పనులను చేపట్టినా ఎదిరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పంచకర్ల రమేష్ బాబు, టీడీపీ నాయకులు ప్రగడ నాగేశ్వరరావు, దూళి రంగనాయకులు, విజయబాబు, దేవీ ప్రసాద్, మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ లాలం భవానీ భాస్కర్, దినబాబు, దాడి ముసలి నాయుడు, ఆడారి వెంకట్, మళ్ల కొండబాబు, రెండు మండలాల మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



రియల్ మి 5, 5 ప్రాజెక్టు మొదటి క్వార్టర్ కెమెరా 5 సీరిస్ స్టార్ట్ ఫోన్ లు విడుదల

విశాఖపట్నం: చైనాకు చెందిన మొబైల్ హ్యాండ్ సెట్స్ తయారీ కంపెనీ రియల్ మి డిజిటల్ మార్కెట్ రెండు అడుగులకు స్టార్ట్ ఫోన్ ను విడుదలచేసింది. రియల్ మి 5 సేరుతో విడుదలైన ఫోన్ ధర రూ.9,999 కాగా మొత్తం మూడు వేరియంట్లలో ఇది విడుదలైంది. ఆగస్టు 27 నుంచి వినియోగదారులకు అందుబాటులోకి రానున్న ఈ ఫోన్ లో 5,000 ఎంపి హెచ్ బ్యాటరీ, 6.5 అంగుళాల డిస్ ప్లే, ముందువైపు 13 మెగాపిక్సెల్ కెమెరా వెనుకవైపు 119 డిగ్రీ 8 మెగాపిక్సెల్ ఆల్ట్రా వైడ్ యాంగిల్ లెన్స్ కెమెరా, 12 ఎంపి మెయిన్ కెమెరా లెన్స్, 2 ఎంపి ఆల్ట్రా మాక్రో లెన్స్, 2 ఎంపి పోర్ట్రెయిట్ లెన్స్ కెమెరాలు ఉన్నాయి. రియల్ మి 5 ప్రో సెలెబ్రిటీ 4 నుంచి అందుబాటులోకి రానుంది. ఇందులో 16 మెగాపిక్సెల్ ఫ్రంట్ కెమెరా, 48 ఎంపి మెయిన్ కెమెరా లెన్స్ ఉన్నాయి.

రాష్ట్ర సి.యం కవ్ వాలీబాల్ విజేతలు విశాఖ, కృష్ణా జిల్లాలు

శ్రీకాకుళం: రాష్ట్ర సి.యం కవ్ వాలీబాల్ విజేతలుగా విశాఖపట్నం, కృష్ణా జిల్లాలు నిలిచాయి. ఈ నెల 20, 21, 22 తేదీల్లో రాష్ట్ర సి.యం కవ్ వాలీబాల్ టోర్నమెంటు శ్రీకాకుళంలో జరిగింది. శ్రీకాకుళంలో ఎన్.టి.ఆర్ నగరపాలక సంస్థ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలోను, రణస్థలం ఇండోర్ స్టేడియంలోను పోటీలు జరిగాయి. రాష్ట్ర స్థాయి వాలీ బాల్ ముగింపు కార్యక్రమం గురు వారం జరిగింది. రాష్ట్ర రహదారులు, భవనాలు శాఖామంత్రి ధర్మాన కృష్ణ దాస్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని విజేతలకు షీల్డ్ లను బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మొట్టమొదటి రాష్ట్ర సి ఎం కవ్ శ్రీకాకుళంలో నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. వాతావరణం అనుకూలంగా లేనప్పటికీ శ్రీధాకారులు సహకరించారని ఆయన అభినందించారు. ప్రథమ స్థానం సాధించిన విశాఖపట్నం పురుషుల బృందానికి, కృష్ణా మహిళా బృందానికి, రన్ డౌన్ గా నిలిచిన కృష్ణా పురుషుల టీమ్ కు, విశాఖపట్నం మహిళా టీమ్ కు అభినందించారు.

నక్కా రాజశేఖర్ కు ఎస్సీ ఎస్సీ కమిషన్ లో స్థానం...!

కాకినాడ: రాష్ట్ర మాల ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు, బహుజన హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు తూర్పుగోదావరి జిల్లా కాకినాడ రాష్ట్ర నక్కా రాజశేఖర్ ప్రసాదకు రాష్ట్ర ఎస్సీఎస్సీ కమిషన్ లో స్థానం కల్పిస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ వర్గాల ద్వారా తెలుస్తుంది. రాజశేఖర్ పీఆర్ కళాశాలలో సీనియర్ సహాయకునిగా పనిచేస్తున్నారు. ఈయన దళిత ,పీడితవర్గాల సమస్యల పరిష్కారానికి గత 5 సం.లుగా విశేష కృషి చేస్తూ జిల్లా అధికారుల మన్ననలు పొందారు. అలాగే బహుజన సమస్యలపై స్పందించే రాజశేఖర్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి వద్ద మంచి గుర్తింపు కలిగిన నాయకుడు. దళిత ఉద్యోగ కార్యక్రమాలపై అవినీతి కృషి



చేస్తున్న రాజశేఖర్ కు ఎస్సీఎస్సీ కమిషన్ లో స్థానం కల్పించాలని పలువరు దళిత ,సామాజిక వర్గాల వినతి మేరకు ప్రభుత్వ రాజశేఖర్ పేరును పరిశీలిస్తున్నట్లు సమాచారం. రాజశేఖర్ ఉద్యోగం చేస్తూ అనేక ఉద్యమాలలో కీలక పాత్ర పోషించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ జాతీయ ఫెలోషిప్ అవార్డును రాష్ట్రవేదిక చేతుల మీదుగా 2017లో అందు కున్నారు. రాజశేఖర్ కు రాష్ట్ర ఎస్సీఎస్సీ కమిషన్ లో స్థానం కల్పించేందుకు పరిశీలించడంతో దళిత సంఘాలూహర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. దళిత బావజాలం కల్పించే రాజశేఖర్ కు కమిషన్ లో స్థానం కల్పిస్తే దళితులకు న్యాయం జరుగుతుందని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఏసీబీకి చిక్కాడు చిక్కాల

అన్నవరం: తూర్పు గోదావరి జిల్లా అన్నవరం రత్నగిరి శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానం ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో పనిచేస్తున్న సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ చిక్కాల సాయిబాబు అచంప తీసుకొంటూ ఏసీబీ అధికారులకు చిక్కాడు. రాజమహేంద్రవరం ఏసీబీ డి.ఎస్పి, తిలక్ ఆధ్వర్యంలో సీబలు వలవేసి రూ. 50000ల అంచం తీసుకుంటుండగా రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. పెద్ద శంకర్ ఫూడి గ్రామానికి చెందిన గాడి వరప్రసాద్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో గల దేవస్థానానికి చెందిన భూమిలో రూ.9.5 లక్షలు విలువగల పెద్దను 2016 లో నిర్మించడం జరిగింది. పని పూర్తయిన తదుపరి గుత్తేదారు సెక్యూరిటీ డిమాండ్ చేసిన రూ.43 వేలు తిరిగి ఇవ్వించాలని పలు సందర్భాల్లో సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ సాయిబాబును కోర్గా



తనకు రూ.5వేలు ఇస్తేనేగానీ సెక్యూరిటీ డిమాండ్ తిరిగి ఇచ్చేది లేదని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. గత్యంతరం లేని పరిస్థితిలో ఏసీబీ అధికారులను బాదితుగు రెండు రోజుల క్రితం ఆశ్రయించగా ఏసీబీ అధికారులు ఇచ్చిన సూచనల ప్రకారం సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ డిమాండ్ చేసిన మేరకు రూ.5వేలు అందిస్తుండగా పట్టుకున్నట్లు ఏసీబీ డి.ఎస్పి తిలక్ తెలిపారు. ఈ మేరకు చిక్కాల పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వివరించారు.



కాకినాడ: పేరు గొప్ప ఊరు దిబ్బి అన్నట్లుగా కాకినాడ స్ట్రాట్ సిటీ రోడ్డు మారుతున్నాయి. గుత్తేదారు నిర్లక్ష్యం, అధికారుల అలసత్వం, కార్పొరేటర్ల చూసే చూడని తత్వం...వెరసి రోడ్డు పై ప్రభావం చూపిస్తోంది. ఒక ప్రాంతంలో రోడ్డు వేయడానికి కనీసం మూడు నాలుగు నెలలు నిర్లక్ష్యంలో..... ఉంచిన తర్వాత గుత్తేదారులు రోడ్డు వేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. నిరులు లేకపోవడమా

నేటి నుంచి జిల్లా పరిషత్ శ్రీ కృష్ణ చైతన్యమరణంలో శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు



విశాఖపట్నం: జిల్లా పరిషత్ ప్రధాన కూడలిలో వేంచేయున్న శ్రీ కృష్ణ చైతన్య మరణంలో ఈ నెల 23వ తేదీ నుంచి 25వ తేదీ వరకు శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నామని ఆ మఠం పితాధిపతి స్వామి త్రిదండి బి.ఎన్.కేశవ్ మహారాజ్ తెలిపారు. గురువారం ఉదయం ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 23వ తేదీ వేకువజామునుంచి రాధాకృష్ణుల వారికి వస్త్రాలు, పుష్పాలతో అలంకరించి, రాధా పు విందునికీ ప్రత్యేక పూజలు, నామగీతాలతో ఈ సందర్భంగా వివిధ సాంస్కృతిక నృత్య ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేయనున్నామన్నారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన సురభి వారి

మూడు రోజులపాటు పౌరాణిక నాటకాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. 23న మాయాబజార్, 24న కృష్ణలీలలు, 25న భక్త ప్రహ్లాద, లక్ష్మి నృసింహ కళ్యాణం నాటక ప్రదర్శనలు ఉంటాయన్నారు. ఈ ఉత్సవాల్లో పూరి, బృందావనం నవదీపం, మాయాపురం, మధురాల నుంచి అనేకమంది సాధువు మహారాజులు, బ్రాహ్మచారి సన్యాసులు హాజరై హరినామ సంకీర్తనలు, మేళతాల మంగళ వాయిద్యాలతో, అత్యంత వైభవోపేతంగా జరుగుతాయని మహారాజ్ చెప్పారు. భక్తులు యావన్ముంది విచ్చేసి రాధాగోవిందుల వారి కృపాకటాక్షములతోపాటు మహా ప్రసాదాన్ని స్వీకరించవలసిందిగా కోరుచున్నాను.

ధాన్ పాండే షన్ విభిన్న ప్రతిభావంతుల వర్క్ షాప్



విశాఖపట్నం: ధాన్ పాండే షన్ విశాఖపట్నం లో నగరంలో గత 21 సంవత్సరములుగా 2080 పాదుపు సంఘాల తో 29 వేల మంది మహిళలతో పనిచేస్తున్నది. ఈ సంఘాల లో ఉన్న విభిన్న ప్రతిభావంతులు పైన కూడా పని చేసే ఉద్దేశంతో ఈ నెల 300 మంది లో సర్వే నిర్వహించింది. ఈ సర్వేలో వచ్చిన వివరాల ఆధారంగా వివిధ సంస్థలతో కలిసి పనిచేసే అవకాశం కోసం ఈ వర్క్ షాప్ నిర్వహించింది. ఈ 300 సర్వేలో 163(54%) మంది పురుషులు 137(46%) మంది మహిళలు ఉన్నారు. వయసు ప్రకారం చూస్తే 15 సం., లోపు 16%, 16-30 సం., మధ్య మరయు 31-45 మధ్య 32%, 46-60 మధ్య 14%, 61-80 సం., మధ్య 4% వున్నారు. వీరిలో 251(84%) మందికి సదరం సర్టిఫికేట్ ఉండగా 49(16%) మందికి లేదు. వీరిలో 224(75%) మంది కి పెన్షన్ వస్తుండగా వి 25% మందికి రావడం లేదు. చదువు రీత్యా తీసుకుంటే 221(74%) మంది అసలు పాఠశాలకు వెళ్లడం లేదు. ఒకటి నుంచి ఐదో తరగతి లోపు వారు 13% మంది ఉండగా పదవ తరగతి వరకు 7% మంది ఉండగా పదవతరగతి పై బడి చదువుతున్న వాళ్ళు కేవలం 5% మంది మాత్రమే ఉన్నారు. అంగ వైకల్యం కి సంబంధించి 50% లోకామోటార్ వున్నారు. తరువాత 18% మానసిక వైకల్యం, 13% మూగ చెయ్యి, 11% పాలియో వున్నారు. ఈ వర్క్ షాప్ కు విభిన్న ప్రతిభావంతుల డిపార్ట్ మెంట్ ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ పి. వేంకటేశ్వర్ రావు గారు ప్రజల వాణి సాసైటీ కే సుచిత్ర, రాణి చంద్రమతి హాస్పిటల్ ప్రతినిధులు నాగేశ్వరరావు మరియు యు. సి. డి విభిన్న ప్రతిభావంతుల సెక్షన్

“ఎన్.పి.టి.ఇ.ఎల్ మూక్స్ కోర్సులలో ఆదిత్య విద్యార్థుల ప్రతిభ



గండేపల్లి : సూరపాలెం ఆదిత్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల బి.ఇ.టి మద్రాస్ వారు (2019 జనవరి-ఏప్రిల్) నిర్వహించిన అఖిలభారత స్వయం ఎన్.పి.టి.ఇ.ఎల్ మూక్స్ కోర్సుల లో విశేష ప్రతిభ కనబరిచి రెటింగ్ తో జాతీయ స్థాయి 39వ ర్యాంక్ సాధించిన విషయం విదితమే, అందు విశేష ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతి కార్యక్రమం లో అవార్డులు అందజేసినట్లు క్యాంపస్ డైరెక్టర్ మరియు ఆదిత్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.ఎమ్.శ్రీనివాసరెడ్డి తెలియజేశారు. ఎన్.పి.టి.ఇ.ఎల్ పరీక్షలలో విశేష ప్రతిభ కనబరిచిన టాపర్లు 15, ఎలైట్ గోల్డ్ 30, ఎలైట్ సిల్వర్ 22, ఎలైట్ 220 మంది విద్యార్థులకు ఆదిత్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.ఎమ్.శ్రీనివాసరెడ్డి విద్యార్థులకు ప్రశంసాపత్రం, సగదు పురస్కారాలు అందించి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్స్ డా.ఎ.శ్రీనివాస రావు, డా.ఎన్.రామశ్రీ, గ్రంథాలయ అధికారి కె.అశోక్ కుమార్ వివిధ విభాగాధిపతులు, గ్రంథాలయ సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ శారదా విద్యాలయంలో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం స్థానిక ఉత్సవము నిర్వహించారు. విద్యార్థులు శ్రీ కృష్ణుడు, గోపికల వేషధారణలో అక్కడ ఉన్నవారిని ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ వర్మప్రిన్సిపాల్ బొనగిరి.శ్రీనివాస్.పి.ఉ.టి. సురేష్ మరియు విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నరకం చూపిస్తున్న స్టార్ట్ రోడ్లు ...

లేదా విడుదల చేయకపోవడం తో నే ఇదంతా జరుగుతుందంటే అంటే హాస్యాస్పదమే. ఎందుకంటే స్టార్ట్ సిటీలో ముందుగా ఇచ్చే ప్రాధాన్యత రహదారుల కే . స్టార్ట్ సిటీ లో పలు రహదారులు పూర్తి నిర్మాణానికి నోచుకోక ప్రజలకు ప్రమాదకరంగా మారుతున్నాయి. కొన్ని వెనుకబడిన డివిజన్లలో మరీ నిర్లక్ష్యంగా ఉంటోంది. మరీ కొన్ని డివిజన్ల పరిస్థితి మరీ దారుణంగా ఉంది. ప్రోడ్ నిర్మాణానికి కే కంకర రాళ్లను వెదజల్లి... వదిలేసిన ప్రాంతాలు ప్రతి చోటా తారసపడుతున్నాయి. ప్రయాణికులకు, వాహనదారులకు రాళ్లు పైకి ఎగురుతూ....ఇటు వాహనదారులకు అటు సమీప గృహాలకు రాళ్లు విసిరివేయబడటం పలు సార్లు గాయపడటం సంభవిస్తోంది. ఆయా ప్రాంతాల్లో ఉంటున్న కార్పొరేటర్లు కళ్ళు మూసుకుని నివసిస్తున్నట్లు, రహదారులు బాగోగులు వారికి పట్టనట్లు వ్యవహారాలున్నట్లు స్పష్టమవుతోందని ప్రజలు బాహుళంగా విమర్శిస్తున్నారు. కాకినాడలో ఉన్న ప్రధాన రహదారులను చక్కగా నిర్మించి ఆనక అటు ఇటు పెద్దపెద్ద గోతులు తప్పక వాటిని బెర్లులు నిర్మించకుండా వదిలేయడం సర్వత్రా విమర్శలకు తావిస్తోంది. కాకినాడ పదవ డివిజన్ లోని డుములపేట తారక రామ్ నగర్ రోడ్డు పూర్తి నిర్లక్ష్యానికి గురి అయిందని అని చెప్పవచ్చు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రారంభించి నిర్మాణం మధ్యలో ఆగిపోయిపోయింది ఇంతవరకు కాంట్రాక్టర్లను...కార్పొరేటర్లు ప్రశ్నించిన దాఖలాలు లేవు. అధికారులు సైతం ఈ విషయంలో చూసేచూడనట్లు

- రాళ్ళ రహదారితో నరకయాతన
- గాయాలపాలు అవుతున్న వాహనదారులు
- అధికారుల నిర్లక్ష్యానికి నిలవుటద్దం

వ్యవహారిస్తున్నారు. మెయిన్ రోడ్లు, సినిమా రోడ్లు, రంగయ్య నాయుడు వీధి ,వార్సరోడ్డు వంటి...ప్రధానంగా భారీ వాహనాలు సైతం పయనించే రోడ్లు లు అటు ఇటు గోతులు తవ్వడం వల్ల నిత్యం ట్రాఫిక్ జామ్ గురవుతున్నాయి. వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతోంది .ప్రధాన రహదారులు కాకుండా మారుమూల ప్రాంతాల్లో నిర్మించిన సిసి రోడ్లు సైతం నిర్మించినా అటూఇటూ రెండు అడుగుల మేర బెర్లులులేక వాహనాలు ఎదురెదురుగా నిలిచిపోయే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. విద్యుత్ నగర్, ఎన్ ఆఫ్టికపురం, ప్రకాశం క్యాంపెంట్ రోడ్డు వంటి ప్రాంతాల్లో సి సి రోడ్లు నిర్మాణం పూర్తయినప్పటికీ డ్రైనేజీ నిర్మాణం లేక కొన్ని ప్రాంతాలు బెర్లులు నిర్మించక కొన్ని ప్రాంతాలు ప్రమాదకరంగా మారుతున్నాయి. వాహనాలు అదుపుతప్పి సి సి రోడ్ల అంచున పడడం...అవాహనం తీయడానికి నానా తిప్పలు పడడం నిత్యం జరుగుతోంది. రోడ్డు నిర్మాణం చేసి బెర్లులు వదిలేసి ప్రజలకు ప్రమాదాల రుచి పనిపించడంలో గుత్తేదారులు విజయం సాధిస్తున్నారనడంలో అతిశయోక్తి లేదు. వివిధంగా చూసినా స్టార్ట్ నిర్మాణాలు పూర్తిగా నిర్లక్ష్య పుడడం కొనసాగుతున్నట్లు ప్రజలు భావిస్తున్నారు. ఇంటి పనులను అధ్యాపన పనులు చేయడంలో చూపిస్తున్న శ్రద్ధతమ

డివిజన్ లోని స్టార్ట్ రోడ్డు నిర్మించడంలో కార్పొరేటర్లు, అధికారులు పూర్తిగా శ్రద్ధ చూపడం లేదని ప్రజలు విమర్శల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. తాము చేసిన విజ్ఞప్తులు బుట్టబాబులు అవుతున్న ఏమో నన్ను అనుమానాలను ప్రజలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే తమ పరిస్థితులు మరింత దుర్భరం అవుతాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఏపీ రాజకీయ పరిస్థితులపై చర్చ

ఏపీకి పీసీసీ అధ్యక్షుడిని నియమించండి

ఘనంగా రాజీవ్ గాంధీ జయంతి వేడుకలు

ఏపీకి అధ్యక్షురాలు సోనియాతో పేడాడ రమణీకుమారి భేటీ

న్యూఢిల్లీ: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రస్తుతం నెలకొన్న రాజకీయ పరిస్థితులపై, ఏపీ పీసీసీ నియమావళి మరల రాష్ట్ర స్థాయిలో పార్టీ అనుబంధ సంఘాల బలోపేతంపై అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ (ఏపీసీసీ) అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీకి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు పేడాడ రమణీ కుమారి వివరించారు. న్యూఢిల్లీ వేదికగా రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించిన రాష్ట్రాల మహిళా అధ్యక్షుల సమీక్ష



సమావేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ నుండి పేడాడ రమణీ కుమారి హాజరయ్యారు. ఈ వేదికలో భవిష్యత్ కార్యాచరణ, రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకోవల్సిన విధివిధానాలను చర్చించుకున్నారు. రెండో రోజైన గురువారం రాజీవ్ గాంధీ జయంతి ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆ మహనీయునికి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి దేశానికి రాజీవ్ చేసిన సేవలను స్మరించుకున్నారు. అనంతరం ఏపీసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీతో భేటీ అయిన పేడాడ రమణీ కుమారి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరుగుతున్న అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల వ్యవహార శైలి గురించి సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలు రాష్ట్రాల మహిళా అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

పోలవరంపై టీడీపీ హడావుడి ఎందుకు

జలవనరుల శాఖ మంత్రి అనిల్ కుమార్ యాదవ్

నెల్లూరు : పోలవరం ప్రాజెక్ట్ ఆపేస్తున్నట్లు టీడీపీ హడావుడి చేస్తోందని ఆంధ్రప్రదేశ్ జలవనరుల శాఖ మంత్రి అనిల్ కుమార్ యాదవ్ వ్యాఖ్యానించారు. పోలవరం జల విద్యుత్ కేంద్రం బెండర్ రద్దుపై హైకోర్టు తాత్కాలికంగా స్టే విధించడంపై ఆయన గురువారం ముంబైలో మాట్లాడుతూ... పనుల విషయంలో యధావిధిగా రివర్స్ బెండిరింగ్కు వెళ్లవచ్చని, రివర్స్ బెండిరింగ్ ద్వారా అవినీతి బయటకు వస్తాయని చంద్రబాబుకు భయం వస్తుకుంటుంది అన్నారు. ఏది ఏమైనా కోర్టు తీర్పును గౌరవించాలి...ఎలా ముందుకు వెళ్లాలో నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. ఇక వరదల్లో ఒక్క తప్పు జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నామన్నారు. వరదలను కూడా టీడీపీ



రాజకీయం చేస్తోందని, వరదల్లో ఒక్క గండి పడలేదని, ప్రాణ నష్టం జరగకుండా చూసుకున్నామని అనిల్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. పోలవరంపై మొదటి నుంచి తమ విధానం ఒకటేనని, అవినీతిని వెలికి తీసి ప్రజా ధనాన్ని కాపాడుమని అని అన్నారు.

24, 25 తేదీలలో ఆర్థోడాంటిక్స్ జాతీయ సమ్మేళనం

గీతం వేదికగా పి.జి విద్యార్థులకు పునశ్చరణ

సాగర్ నగర్: దంత వైద్య రంగంలో వంకరపకు దవడలలో లోపాలు, దంతాల అమరిక సమస్యల వంటి వాటికి చికిత్సను అందించే ఆర్థోడాంటిక్స్ దంత వైద్య నిపుణుల జాతీయ స్థాయి పునశ్చరణ శిక్షణ తరగతులు ఆగస్టు 24, 25 తేదీలలో నిర్వహిస్తున్నట్లు గీతం దంత వైద్య కళాశాల అసెస్సి ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ కె.గంగాధర ప్రసాద్ తెలిపారు. ఇండియన్ ఆర్థోడాంటిక్స్ సొసైటీ అధ్యక్షులలో జరుగుతున్న ఈ పునశ్చరణ తరగతులకు దేశంలో

పాల్గొందిన ఆర్థోడాంటిక్స్ వైద్యనిపుణులు హాజరయి పి.జి. వైద్య విద్యార్థులకు దిశా నిర్దేశం చేస్తారని తెలిపారు. ఆర్థోడాంటిక్స్ విధిక్తి, ఆర్థో సైంటిఫిక్ రీడింగ్ అండ్ రైటింగ్, ఆర్థోడాంటిక్స్ రికార్డ్స్, క్లినికల్ ఫోలోఅప్, డేటా మైనింగ్, కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ వంటి అంశాలపై అవగాహన కలిగిస్తామన్నారు. ఇండియన్ ఆర్థోడాంటిక్స్ సొసైటీ అకాడిమిక్ కౌన్సిల్ ఛైర్మన్ సహా పలువురు నిపుణుల ప్రసంగాలు ఉంటాయన్నారు

నేనైతే వారినే ఎంపిక చేస్తా

న్యూఢిల్లీ: వెస్టిండీస్ రెండు డెస్టుల సిరీస్ను క్లీన్ స్విచ్ చేయాలంటే సీనియర్ ఆటగాళ్లతోనే బరిలోకి దిగాలని భారత మాజీ ఓపెనర్ వీరేంద్ర సెహ్వాగ్ అభిప్రాయపడ్డాడు. ఆరుగురు స్పెషలిస్టు బ్యాట్స్మెన్తో మ్యాచ్ కు సిద్ధం కావాలా.. లేక వికెట్ కీపర్తో కలుపుకుని ఐదుగురు బ్యాట్స్మెన్తో పోరుకు వెళ్లాలా అనే దానిపై కోహ్లా గ్యాంగ్ కనసరత్నలు చేస్తోంది. ఆరుగురు స్పెషలిస్టు బ్యాట్స్మెన్తో తుది జట్టును సిద్ధం చేస్తే, ఒక స్పెషలిస్టు స్పిన్నర్ కు ఉద్వాసన తప్పదు. అప్పుడు ఆరో బ్యాట్స్మెన్ గా రోహిత్ శర్మకు కానీ హనుమ విహారి కానీ ఎంపిక అవుతారు. అదే సమయంలో స్పిన్నర్ గా రవి చంద్రన్ అశ్వినీకు కానీ కుల్దీప్ యాదవ్ కు కానీ తుది జట్టులో చోటు దక్కతుంది. ఒకవేళ ఐదుగురు స్పెషలిస్టు బౌలర్లతో పోరుకు సిద్ధమైనా అప్పుడు నలుగురు సేవర్లు జట్టులోకి తీసుకునే అవకాశమే ఎక్కువ.



మాత్రమే బౌలింగ్ చేశాడు. నన్ను అడిగితే విహారి కంటే రోహిత్ శర్మనే సరైనవాడు అని సెహ్వాగ్ పేర్కొన్నారు. ఇక స్పెషలిస్టు స్పిన్నర్ విషయానికి వచ్చేసరికి వైనామన్ బౌలర్ కుల్దీప్ యాదవ్ కంటే రవి చంద్రన్ అశ్వినీ ఉత్తమం అని సెహ్వాగ్ తేల్చిచెప్పాడు. మనకున్న అత్యుత్తమ డెస్టు స్పిన్నర్ అశ్వినీ. అందులో సందేహం లేదు. డెస్టు క్రెకెట్లో హార్బజన్ సింగ్ 417 వికెట్లు రికార్డును అశ్వినీ త్వరలోనే బ్రేక్ చేస్తాడు. విండీస్ లో వికెట్ బారత్ తరహాలోనే ఉండే అవకాశం ఎక్కువగా ఉండటంతో అశ్వినీను తీసుకుంటేనే ఉత్తమం అని సెహ్వాగ్ తెలిపాడు. అయితే చివరగా ఐదుగురు స్పెషలిస్టు బౌలర్లతో బరిలోకి దిగితేనే మంచిదనే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశాడు సెహ్వాగ్. విండీస్ ను రెండు ఇన్నింగ్స్ లోనూ ఆలోట్ చేయాలంటే ఐదుగురు స్పెషలిస్టు బౌలర్లు ఉండాలన్నారు.

రికార్డు కనిష్టానికి రూపాయి



ముంబై: దేశీయ కరెన్సీ రూపాయి బలహీనత కొనసాగుతోంది. దాలరు మారకంలో ఆరంభంలోనే 17 పైసలు నష్టపోయిన రూపాయి మిడ్ సెషన్ తరువాత ఈ ఏడాదిలో అత్యంత కనిష్టాన్ని నమోదు చేసింది. 37 పైసలు నష్టపోయి 71.92 స్థాయికి చేరింది. ప్రస్తుతం 71.97 వద్ద కొనసాగుతూ రూపాయి 72 స్థాయి దిశగా కదులుతోంది. ఇతర కరెన్సీలతో పోలిస్తే దాలరు బలం, చములు ధరల క్షీణత, దేశీయ ఈక్విటీ మార్కెట్ల పతనం రూపాయి రికార్డు పతనానికి కారణమని బ్రేడరు చెబుతున్నారు. అటు దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు 440 పాయింట్లకు పైగా కుదేలయ్యాయి. బ్యాంకింగ్, ఆటో, రియల్ ఎస్టేట్ అమ్మకాలు కొనసాగుతున్నాయి.

కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి ఆలయంలో భక్తిశ్రద్ధలతో కుంకుమపూజలు, హోమములు



బురుజూపేట: ఉత్తరాంధ్ర ఇలవేల్పు, ఆంధ్రుల ఆరాధ్య దైవం, సౌభాగ్య ప్రదాయిని అయిన శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి దేవస్థానంలో శ్రావణ మాస పూజలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. గురువారం పూజలలో 184 మంది ఉభయదాతలు పాల్గొన్నారు. పోషలు ద్వారా రుసుము చెల్లింది 36 మంది భక్తులు పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. ఆలయ అర్చకులు భక్తి శ్రద్ధలతో శ్రీచక్ర కుంకుమ పూజ, హోమము నిర్వహించారు. అనంతరం అమ్మవారి ప్రసాదము, కుంకుమ వితరణ చేశారు. పై కార్యక్రమములలో సహాధికారి కార్యనిర్వహణాధికారి వి. రాంబాబు, పర్యవేక్షకులు ఏ. త్రిమూర్తులు, వేదపండితులు, అర్చకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వరుణ్ నెక్సాలో సరికొత్త ఎన్జీఎల్ 6 ఆవిష్కరణ



విశాఖ సీఐఐ చిన్న కార్ల విభాగంలో తిరుగులేని మారుతి సుజుకి, పెద్ద కార్లతోనూ దుమ్మురేపేందుకు సిద్ధమవుతోంది. ఇందులో భాగంగా బహుళ వినియోగ వాహనం (ఎంపివీ) ఎన్జీఎల్6 కారును నగరంలోని వరుణ్ నెక్సా దసపల్లా హిల్స్ షోరూంలో ఓరియంటల్ ఇన్స్ట్రుమెంట్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్, చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ చింతల ఆనంద్ ఆవిష్కరించారు. మొదటి వాహనం డెలివరీని డిఎన్టీవీవి రాజుకు అందించారు. సరికొత్త ఎన్జీఎల్ 6 మోడల్, 5 స్పీడ్ మాన్యువల్, 4 స్పీడ్ ఆటోమేటిక్ ట్రాన్స్మిషన్ వేరియంట్లలో లభిస్తుంది. మాన్యువల్ వేరియంట్ల ధర వరుణగా రూ. 9.80 లక్షలు, రూ. 10.36 లక్షలుగా నిర్ణయించారు. ఇక ఆటోమేటిక్ వెర్షన్ ధరలు రూ.10.90 లక్షలు, 11.46 లక్షలుగా ఉన్నాయి. ఆరు సీట్లు కలిగిన ఈ కారులో రెండో వరుసలో కెప్టెన్ సీట్లు ఉంటాయి. కొత్త మోడల్ 1.5 లీటర్ పెట్రోల్ పవర్ ట్రైన్ లో లభిస్తుంది. స్పార్ట్ హైలైట్ వ్యవస్థతో లిథియం అయాన్ బ్యాటరీ అనుసంధానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మారుతి సుజుకి ఇండియా లిమిటెడ్, డెలిటర్ సెల్స్ మేనేజర్ నెక్సా శ్రీ అమన మల్లాప్రా, వరుణ్ నెక్సా డైరెక్టర్ డి.కె. రాజు, వరుణ్ నెక్సా బిజినెస్ హెడ్ శ్రీకాంత్, సిబ్బంది మరియు వినియోగదారు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ కొనుగోలు ఒప్పందాలపై హైకోర్టులో విచారణ

అమరావతి: విద్యుత్ కొనుగోలు ఒప్పందాలపై హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. గత ప్రభుత్వం చేసుకున్న పీపీఏలను పునఃసమీక్షించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ధరలు తగ్గవాలంటూ ప్రభుత్వం కోరింది. దీంతో ప్రభుత్వ నిర్ణయంపై పవన, సౌర విద్యుత్ సంస్థలు హైకోర్టును ఆశ్రయించాయి. 4 వారాలకు ముందు ప్రభుత్వ పునఃసమీక్షపై హైకోర్టు స్టే ఇచ్చింది. కోర్టులో ఇవాళ పూర్తికాని వాదనలు, కోర్టు సమయం ముగియడంతో తదుపరి విచారణ ఈ నెల 28కి వాయిదా



వేసింది. ఈనెల 28న మరోసారి హైకోర్టు న్యాయమూర్తి వాదనలు విననున్నారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city





Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

Tariff	Non A.C.	A.C.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-